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Margin of error: ±3.1 percentage points 

SELZER & COMPANY 
March 15-20, 2022 

Weighted by sex, age, and race

Shading in gray indicates tracking from previous polls. 

Percentages may not add to 100% due to rounding. 

2. As you think about the next 12 months, do you expect the overall strength of the U.S. economy
to be better or worse as compared to the way you see it now?

Better Worse 
About the 

same (VOL) 
Not 
sure 

Mar-22 27 58 9 6 
Oct-21 36 52 7 5 
Mar-21 47 45 3 5 
Aug-20 54 27 6 13 
Mar-20 59 34 1 6 
Oct-19 47 41 5 8 

3. How confident are you that, across the country, the votes in the 2022 general election this
year will be counted as voters intended—very confident, somewhat confident, not too
confident, or not at all confident? 

Very/sm
wt 

confident 

Not too/at 
all 

confident 
Very 

confident 
Somewha
t confident 

Not too 
confident 

Not at all 
confident 

Not 
sure 

Mar-22 60 35 29 31 20 16 5 
Oct-21 58 38 30 28 20 18 4 
Mar-21 53 44 24 29 23 21 3 
Aug-20 62 34 20 42 22 12 4 
Mar-20 69 28 27 42 20 8 4 
Oct-19 68 28 25 43 18 10 4 

1. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling:   (Rotate list, but “His
job as president” must always come first.)

Approve Disapprove 
Not 
Sure 

A. His job as president Mar-22 34 52 14 
Oct-21 37 50 12 

B. The COVID-19 pandemic Mar-22 47 44 9 
Oct-21 46 44 10 

C. The economy Mar-22 31 57 13 
Oct-21 36 53 11 

D. The Russian invasion of Ukraine Mar-22 37 48 14 



4. When you think about what children are being taught in public schools these days, do you 
think schools are headed in the right direction or have they gotten off on the wrong track? 

   

  
Right 

direction 
Wrong 
track 

Not 
sure 

     

 Mar-22 24 64 12 
 
5. Public schools are asked to teach a variety of topics in their curriculum. For each of the 

following subjects, please tell me if you think it is an essential subject for public schools to 
teach, important but not essential, not that important, or something public schools should not 
teach.  (Read list.  Rotate.) 

    

    

Essential 

Important
/ Not 

Essential 
Not 

Important 
Should 

not Teach 
Not 
Sure 

         

 A. American history Mar-22 67 29 2 1 1 
 B. Art and music Mar-

22 49 42 7 - 1 
 C. Home economics and 

budgeting 
Mar-

22 66 31 2 - 1 
 D. Reading, math, and writing Mar-

22 81 19 - - - 
 E. Sex education Mar-

22 44 37 8 8 3 
 F. Languages other than English Mar-

22 44 47 8 1 1 
 G. Useful job skills Mar-

22 64 33 2 - 1 
 H. College preparatory classes Mar-

22 45 47 5 1 2 
 
6. Public schools are also sometimes expected to instill values that are important to our society.  

For each of the following, please tell me if you think instilling this value is an essential role for 
public schools to play, important but not essential, not that important, or something public 
schools should not do.  (Read list.  Rotate.) 

    

    

Essential 

Important
/ Not 

Essential 
Not 

Important 
Should  
Not Do 

Not 
Sure 

         

 A. Teach students to be 
independent thinkers 

Mar-
22 69 27 1 1 1 

 B. Teach students to respect 
authority 

Mar-
22 52 37 6 3 2 

 C. Teach respect for people of 
different races 

Mar-
22 69 26 1 3 - 

 D. Teach patriotism  Mar-
22 38 37 13 8 3 

 
  



7. For each of the following decisions educators in public schools routinely make, please tell me 
how much you trust the schools in your district to make good choices—do you completely trust, 
mostly trust, mostly distrust, or completely distrust them?  (Read list.  Rotate.) 

    

    
Trust Distrust 

Completely 
Trust 

Mostly 
Trust 

Mostly 
Distrust 

Completel
y Distrust 

Not 
Sure 

           

 A. Ensuring books in school 
libraries are appropriate 
for students  

Mar-22 71 22 21 51 14 8 6 

 B. Teaching about racism in 
the United States 

Mar-22 49 43 9 40 29 15 7 

 C. Responding 
appropriately when a 
student poses a risk of 
doing something violent 

Mar-22 69 24 15 54 19 5 7 

 
8. 
 

In order to expand access to college for racial minorities, do you think a college or university 
should or should not be allowed to take a person’s race into account when deciding whether 
to admit that person as a student? 

   

  
Should be  
allowed 

Should not 
be allowed 

Not 
sure 

     

 Mar-22 27 68 4 
 
9b. (Form A: Asked of half the sample, every other interview. n=500; MoE = ± 4.4 

percentage points.) Some states are considering using taxpayer money to support students 
who wish to attend private religious schools. These schools often provide religious instruction 
in addition to a standard curriculum. Do you strongly agree, mostly agree, mostly disagree, or 
strongly disagree with the use of taxpayer money to support students who wish to attend 
religious schools?  

   

  Agree Disagree 
Strongly 

agree 
Mostly  
agree 

Mostly 
disagree 

Strongly 
disagree 

Not 
sure 

         

 Mar-22 42 55 16 26 21 35 3 
 
9c. (Form B: Asked of half the sample, every other interview. n=502; MoE = ± 4.4 

percentage points.) Across the United States, there are private religious schools affiliated 
with the Muslim, Jewish, and Christian traditions.  Some states are considering using 
taxpayer money to support students who wish to attend private religious schools. These 
schools often provide religious instruction in addition to a standard curriculum. Do you 
strongly agree, mostly agree, mostly disagree, or strongly disagree with the use of taxpayer 
money to support students who wish to attend religious schools? 

   

  Agree Disagree 
Strongly 

agree 
Mostly  
agree 

Mostly 
disagree 

Strongly 
disagree 

Not 
sure 

         

 Mar-22 42 55 11 31 22 33 3 
 
  



 
10. For each of the following actions the United States could take in response to the Russian 

invasion of Ukraine, please tell me if you strongly agree, mostly agree, mostly disagree, or 
strongly disagree.  (Read list.  Rotate.) 

    

    

Agree 
Disagre

e 

Strongl
y 

Agree 
Mostly 
Agree 

Mostly 
Disagre

e 

Strongl
y 

Disagre
e 

Not 
Sure 

           

 A. Send U.S. armed forces 
into Ukraine to fight 
Russian soldiers 

Mar-
22 24 70 7 18 25 45 6 

 B. Provide U.S. weapons to 
Ukrainian fighters 

Mar-
22 72 23 43 30 11 11 5 

 C. Enforce a no-fly zone over 
Ukraine by shooting 
down Russian planes 

Mar-
22 40 52 20 20 22 30 8 

 D. Allow Ukrainian refugees 
to resettle in the U.S. 

Mar-
22 77 20 43 34 11 9 3 

 
11. Do you think President Vladimir Putin of Russia is or is not an enemy of the United 

States?  
   

  
Is an  

Enemy 
Is not an 
Enemy 

Not 
sure 

     

 Mar-22 78 12 9 
 
These final questions are asked just to see what cross-section of U.S. residents we are 
interviewing. 
 
100a. What is your age? (RECORD ACTUAL AGE AND CODE WITH APPROPRIATE AGE 

GROUP. IF RESPONDENT REFUSES, OFFER AGE GROUPS.) 
   

     
   

 b. (CODE PROPER CATEGORY :) 
   

  Under  
25 25 to 29 30 to 34 35 to 39 40 to 44 45 to 49 50 to 54 55 to 59 60 to 64 

65 and 
over 

Refused/ 
not sure 

             

 Mar-
22 

11 8 7 11 7 8 8 8 9 22 1 

 
101. In the 2020 presidential election, did you vote for [Donald Trump] or [Joe Biden], 

for someone else, or did you not vote? [Rotate candidate names.] 
   

  
Donald 
Trump 

Joe  
Biden 

Someon
e else 

Did not  
vote 

Refused/ 
not sure 

       

 Mar-22 33 36 9 16 6 
  
  



102. In politics as of today, do you consider yourself a Republican, Democrat, or independent?
(If Republican or Democrat, ask:)  Do you consider yourself a strong
[REPUBLICAN/DEMOCRAT]?
(If independent, ask:)  Do you lean more toward the Republicans or more toward the
Democrats, or are you totally independent?

Strong 
Republican Republican 

Lean 
Republican 

Totally 
independen

t 
Lean 

Democrat Democrat 
Strong 

Democrat 
Other 
(VOL) 

Refused
/ 

not sure 

Mar-22 15 10 9 26 10 12 11 2 4 

103. Do you consider yourself conservative, moderate, or liberal?

Conservative Moderate Liberal 

None of 
these 
(VOL) 

Refused/ 
Not sure 

Mar-22 34 38 20 4 5 

104. What is the last grade of school you completed?

High school 
graduate 

or less 
Some 

college 

Associate’s 
(two-year) 

degree 

Bachelor’s 
(four-year) 

degree 

Postgraduat
e work or 

degree 
Refused/ 
not sure 

Mar-22 24 20 12 26 17 2 

105. Do you have children under the age of 18 living at home?

Yes No 
Refused/ 
not sure 

Mar-22 27 72 1 

106. Would you describe the area where you live as a city, a suburb, a town, or a rural
area?

City Suburb Town Rural 
Refused/ 
not sure 

Mar-22 31 29 17 22 1 

107. Which of the following best describes your religious beliefs—Roman Catholic,
Protestant, some other kind of Christian, Jewish, Muslim, other, or none?

Roman 
Catholic Protestant 

Some 
other kind 

of 
Christian 

Jewis
h Muslim Other None 

Refused
/ 

not sure 

Mar-22 14 19 29 2 2 6 24 5 

108. (Ask all.)  Would you describe yourself as a "born again" or evangelical Christian,
or not?

Yes No 
Refused/ 
not sure 

Mar-22 28 67 5 



109. (Ask all.)  How often do you attend religious services:  (Read list.) 
  

  
At least 
once a 
week 

A couple 
of times a 

month 

A few 
times a 
year 

Less 
frequently 
than once 

a year Never 
Refused/ 
not sure 

        

 Mar-22 27 12 20 12 26 3 
 
110a. 
 
110b. 

With what racial or ethnic group do you identify most—White, Black, Hispanic, 
Asian, Native American, or some other group?   
(If not Hispanic, ask:)  Are you from a Latino, Hispanic, or Spanish-speaking 
background? 
(If yes, code AC=3 in b.  Then reclassify all into c.) 

    

110c. 

 

White Black Hispanic Asian 
Native 

American Other 

Multi-
racial 
(VOL) 

Refused/ 
not sure 

          

 Mar-22 60 12 14 4 3 2 1 4 
 
111. Is your total annual household income before taxes above or below $50,000 per year?   
   

 £ Below ASK b 
 £ Above ASK c 
   

 b. Is it above or below $25,000 per year? 13 Below (<$25,000) 
   17 Above ($25,000-$49,999) 
 c. Is it above or below $75,000 per year? 16 Below ($50,000-$74,999) 
    Above:  Ask d 
    

d. 
Is it above or below $100,000 per year? 13 Below ($75,000-$99,999) 

   27 Above ($100,000 and over) 
   14 Refused/not sure 
 
112. Phone type 
    

  
Cell phone 

only 

Landline or  
some other 

type 
    

 Mar-22 68 32 
 
113. What is your gender or sex:  (Let respondent volunteer.  S&C will recode as 

appropriate.) 
   

  
Male Female 

Other 
(specify:) 

     

 Mar-22 48 50 2 
 
114. REGN—see attachment for applicable states. Recode from Q.A. 
   

  Northeast Midwest South West 
      

 Mar-22 17 21 39 24 
 



METHODOLOGY 
 
The Grinnell College National Poll, conducted March 15-20, 2022, for Grinnell College by Selzer & 
Co. of Des Moines, IA, is based on telephone interviews with 1,002 U.S. adults ages 18 or older. 
 
Interviewers with Quantel Research contacted households with randomly selected landline and cell 
phone numbers. Interviews were administered in English. Responses were adjusted by sex, age, and 
race to reflect the general population based on recent census data.    
 
Percentages based on the full probability sample of 1,002 respondents may have a maximum 
margin of error of plus or minus 3.1 percentage points. This means that if this survey were repeated 
using the same questions and the same methodology, 19 times out of 20, the findings would not vary 
from the true population value by more than plus or minus 3.1 percentage points. Results based on 
smaller samples of respondents—such as by gender or age—have a larger margin of error.  
 
Republishing the Grinnell College National Poll without credit to Grinnell College is prohibited. 
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Q1A--HIS JOB AS PRESIDENT: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE 
BIDEN IS HANDLING:

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

APPROVE Compostn     34% |      4%      73%      23%  |      6%      70%      31%  |     33%      36%  |     27%      32%      41% |     38% |     29% |     31%      40% |     28%      43% |     30%      37% |     39%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

DISAPPROVE Compostn     52% |     93%      16%      48%  |     89%      13%      52%  |     56%      48%  |     51%      54%      50% |     51% |     58% |     59%      39% |     59%      43% |     51%      52% |     51%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn     14% |      3%      11%      29%  |      5%      17%      17%  |     12%      16%  |     22%      14%       9% |     11% |     13% |     10%      22% |     13%      14% |     19%      11% |     11%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q1A--HIS JOB AS PRESIDENT: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE 
BIDEN IS HANDLING:

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

APPROVE Compostn     34% |       34%        46%        32%        22%  |       52%  |       29%        36%        42%  |       26%  |       41%        32%        30%        39%
|     |  |    |  |    

DISAPPROVE Compostn     52% |       52%        38%        52%        70%  |       31%  |       62%        55%        36%  |       66%  |       45%        56%        55%        46%
|     |  |    |  |    

NS Compostn     14% |       14%        16%        16%         9%  |       17%  |        8%         8%        22%  |        8%  |       14%        11%        15%        15%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q1B--THE COVID-19 PANDEMIC: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE 
BIDEN IS HANDLING:

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

APPROVE Compostn     47% |     10%      85%      38%  |     17%      82%      48%  |     44%      50%  |     46%      44%      51% |     51% |     39% |     44%      53% |     41%      56% |     47%      49% |     51%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

DISAPPROVE Compostn     44% |     83%      12%      44%  |     77%      12%      42%  |     49%      40%  |     43%      47%      43% |     42% |     51% |     49%      35% |     51%      36% |     42%      44% |     44%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      9% |      7%       3%      19%  |      6%       7%      10%  |      7%      11%  |     12%       9%       7% |      7% |     10% |      7%      12% |      9%       8% |     11%       7% |      5%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q1B--THE COVID-19 PANDEMIC: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE 
BIDEN IS HANDLING:

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

APPROVE Compostn     47% |       49%        56%        44%        35%  |       62%  |       39%        52%        58%  |       33%  |       56%        44%        43%        50%
|     |  |    |  |    

DISAPPROVE Compostn     44% |       42%        37%        42%        59%  |       28%  |       53%        46%        33%  |       60%  |       37%        49%        47%        42%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      9% |        9%         7%        14%         6%  |       10%  |        8%         3%         9%  |        6%  |        7%         8%        11%         8%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q1C--THE ECONOMY: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE BIDEN IS 
HANDLING:

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

APPROVE Compostn     31% |      4%      67%      17%  |      5%      62%      29%  |     29%      32%  |     23%      28%      38% |     39% |     25% |     27%      36% |     25%      38% |     29%      34% |     34%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

DISAPPROVE Compostn     57% |     93%      21%      61%  |     89%      22%      58%  |     61%      52%  |     57%      58%      55% |     55% |     62% |     61%      49% |     63%      48% |     58%      56% |     56%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn     13% |      3%      12%      23%  |      6%      16%      13%  |     10%      15%  |     21%      14%       7% |      6% |     13% |     11%      15% |     12%      13% |     14%      11% |     10%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q1C--THE ECONOMY: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE BIDEN IS 
HANDLING:

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

APPROVE Compostn     31% |       30%        39%        31%        21%  |       47%  |       25%        31%        39%  |       25%  |       39%        27%        26%        36%
|     |  |    |  |    

DISAPPROVE Compostn     57% |       56%        48%        54%        72%  |       38%  |       66%        58%        44%  |       68%  |       50%        62%        61%        49%
|     |  |    |  |    

NS Compostn     13% |       15%        14%        15%         7%  |       15%  |        9%        11%        17%  |        7%  |       11%        11%        13%        16%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q1D--THE RUSSIAN INVASION OF UKRAINE: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE 
WAY JOE BIDEN IS HANDLING:

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

APPROVE Compostn     37% |      8%      71%      29%  |     11%      66%      41%  |     36%      39%  |     37%      35%      40% |     38% |     29% |     33%      45% |     32%      45% |     31%      41% |     46%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

DISAPPROVE Compostn     48% |     81%      19%      47%  |     78%      22%      45%  |     53%      44%  |     45%      50%      49% |     50% |     52% |     53%      40% |     53%      42% |     52%      47% |     45%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn     14% |     10%      10%      24%  |     11%      12%      14%  |     11%      17%  |     18%      15%      11% |     12% |     19% |     14%      15% |     15%      13% |     17%      13% |     10%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q1D--THE RUSSIAN INVASION OF UKRAINE: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE 
WAY JOE BIDEN IS HANDLING:

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

APPROVE Compostn     37% |       40%        48%        34%        22%  |       53%  |       30%        38%        48%  |       26%  |       44%        39%        33%        40%
|     |  |    |  |    

DISAPPROVE Compostn     48% |       47%        40%        44%        65%  |       33%  |       55%        56%        34%  |       61%  |       46%        46%        51%        47%
|     |  |    |  |    

NS Compostn     14% |       13%        11%        22%        13%  |       13%  |       15%         6%        18%  |       13%  |       10%        15%        16%        14%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q2--AS YOU THINK ABOUT THE NEXT 12 MONTHS, DO YOU EXPECT THE OVERALL 
STRENGTH OF THE U.S. ECONOMY TO BE BETTER OR WORSE OFF AS COMPARED TO THE 
WAY YOU SEE IT NOW?

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

BETTER OFF Compostn     27% |      8%      50%      24%  |     10%      49%      23%  |     28%      26%  |     27%      26%      29% |     33% |     24% |     23%      34% |     23%      33% |     22%      31% |     31%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

WORSE OFF Compostn     58% |     87%      27%      60%  |     84%      26%      65%  |     60%      57%  |     58%      60%      56% |     53% |     66% |     63%      49% |     63%      52% |     61%      56% |     55%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

ABOUT THE SAME (VOL) Compostn      9% |      3%      14%      11%  |      4%      15%       8%  |      8%       9%  |     10%       9%       8% |      8% |      6% |      7%      12% |      8%       9% |     12%       7% |      9%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      6% |      2%       9%       5%  |      3%      10%       4%  |      4%       7%  |      5%       4%       7% |      6% |      4% |      6%       5% |      6%       5% |      5%       6% |      5%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q2--AS YOU THINK ABOUT THE NEXT 12 MONTHS, DO YOU EXPECT THE OVERALL 
STRENGTH OF THE U.S. ECONOMY TO BE BETTER OR WORSE OFF AS COMPARED TO THE 
WAY YOU SEE IT NOW?

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

BETTER OFF Compostn     27% |       30%        32%        21%        22%  |       33%  |       23%        29%        33%  |       24%  |       30%        29%        26%        25%
|     |  |    |  |    

WORSE OFF Compostn     58% |       57%        48%        63%        69%  |       43%  |       64%        60%        50%  |       63%  |       52%        58%        62%        58%
|     |  |    |  |    

ABOUT THE SAME (VOL) Compostn      9% |       10%        10%         8%         5%  |       12%  |        7%        10%         9%  |        6%  |       11%         6%         8%        11%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      6% |        2%         9%         8%         4%  |       12%  |        6%         2%         7%  |        6%  |        7%         6%         5%         7%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q3--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2022 
GENERAL ELECTION THIS YEAR WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED?

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VY/SMWT CONFIDENT Compostn     60% |     38%      82%      50%  |     44%      78%      60%  |     58%      61%  |     63%      60%      58% |     58% |     56% |     58%      65% |     52%      70% |     55%      64% |     66%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NOT CONFIDENT Compostn     35% |     57%      15%      42%  |     50%      19%      37%  |     37%      34%  |     31%      37%      37% |     38% |     39% |     38%      30% |     42%      27% |     40%      33% |     31%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      5% |      5%       3%       9%  |      6%       3%       3%  |      5%       5%  |      6%       3%       5% |      4% |      4% |      5%       5% |      5%       3% |      6%       3% |      3%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q3--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2022 
GENERAL ELECTION THIS YEAR WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED?

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

VY/SMWT CONFIDENT Compostn     60% |       63%        70%        52%        48%  |       77%  |       55%        58%        65%  |       49%  |       66%        60%        56%        61%
|     |  |    |  |    

NOT CONFIDENT Compostn     35% |       35%        25%        39%        47%  |       20%  |       40%        37%        31%  |       46%  |       29%        35%        38%        36%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      5% |        2%         4%         9%         5%  |        3%  |        4%         5%         4%  |        5%  |        4%         5%         6%         3%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q3--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2022 
GENERAL ELECTION THIS YEAR WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED?

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY CONFIDENT Compostn     29% |     10%      53%      14%  |     14%      42%      31%  |     31%      26%  |     22%      30%      31% |     30% |     25% |     27%      32% |     22%      37% |     23%      32% |     36%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

SOMEWHAT CONFIDENT Compostn     31% |     28%      29%      35%  |     30%      36%      29%  |     27%      35%  |     41%      29%      28% |     28% |     31% |     31%      33% |     31%      32% |     32%      32% |     29%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NOT TOO CONFIDENT Compostn     20% |     30%      12%      19%  |     25%      14%      22%  |     21%      18%  |     18%      19%      21% |     22% |     23% |     20%      19% |     23%      15% |     20%      18% |     18%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NOT AT ALL CONFIDENT Compostn     16% |     28%       3%      23%  |     25%       5%      14%  |     16%      15%  |     13%      18%      16% |     15% |     16% |     18%      11% |     19%      12% |     20%      14% |     13%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      5% |      5%       3%       9%  |      6%       3%       3%  |      5%       5%  |      6%       3%       5% |      4% |      4% |      5%       5% |      5%       3% |      6%       3% |      3%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q3--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2022 
GENERAL ELECTION THIS YEAR WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED?

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

VERY CONFIDENT Compostn     29% |       29%        38%        25%        19%  |       40%  |       22%        30%        38%  |       20%  |       36%        30%        25%        28%
|     |  |    |  |    

SOMEWHAT CONFIDENT Compostn     31% |       34%        32%        27%        30%  |       37%  |       33%        28%        27%  |       29%  |       31%        30%        31%        32%
|     |  |    |  |    

NOT TOO CONFIDENT Compostn     20% |       19%        15%        24%        24%  |       13%  |       22%        19%        18%  |       25%  |       17%        18%        21%        21%
|     |  |    |  |    

NOT AT ALL CONFIDENT Compostn     16% |       16%        10%        15%        23%  |        8%  |       18%        18%        13%  |       21%  |       12%        18%        17%        15%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      5% |        2%         4%         9%         5%  |        3%  |        4%         5%         4%  |        5%  |        4%         5%         6%         3%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q4--WHEN YOU THINK ABOUT WHAT CHILDREN ARE BEING TAUGHT IN PUBLIC SCHOOLS 
THESE DAYS, DO YOU THINK SCHOOLS ARE HEADED IN THE RIGHT DIRECTION OR HAVE 
THEY GOTTEN OFF ON THE WRONG TRACK?

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

RIGHT DIRECTION Compostn     24% |      8%      43%      19%  |      9%      41%      24%  |     24%      24%  |     30%      25%      20% |     21% |     24% |     24%      25% |     20%      30% |     21%      27% |     31%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

WRONG TRACK Compostn     64% |     87%      42%      66%  |     83%      44%      65%  |     66%      63%  |     57%      65%      68% |     66% |     67% |     64%      63% |     71%      55% |     69%      61% |     58%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn     12% |      5%      16%      15%  |      8%      15%      11%  |     11%      13%  |     13%      11%      13% |     13% |      9% |     12%      12% |      9%      15% |     10%      12% |     11%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q4--WHEN YOU THINK ABOUT WHAT CHILDREN ARE BEING TAUGHT IN PUBLIC SCHOOLS 
THESE DAYS, DO YOU THINK SCHOOLS ARE HEADED IN THE RIGHT DIRECTION OR HAVE 
THEY GOTTEN OFF ON THE WRONG TRACK?

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

RIGHT DIRECTION Compostn     24% |       25%        31%        22%        16%  |       36%  |       18%        23%        36%  |       14%  |       33%        24%        20%        24%
|     |  |    |  |    

WRONG TRACK Compostn     64% |       64%        57%        62%        75%  |       52%  |       72%        64%        50%  |       77%  |       55%        65%        67%        65%
|     |  |    |  |    

NS Compostn     12% |       11%        11%        17%         9%  |       13%  |       10%        13%        14%  |        9%  |       11%        11%        13%        10%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q5A--AMERICAN HISTORY: PLEASE TELL ME IF YOU THINK IT IS AN ESSENTIAL 
SUBJECT FOR PUBLIC SCHOOLS TO TEACH, IMPORTANT BUT NOT ESSENTIAL, NOT THAT 
IMPORTANT, OR SOMETHING PUBLIC SCHOOLS SHOULD NOT TEACH.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

ESSENTIAL Compostn     67% |     69%      70%      58%  |     70%      66%      64%  |     65%      68%  |     60%      68%      70% |     71% |     67% |     73%      58% |     63%      73% |     64%      69% |     75%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

IMPORTANT/NOT ESSENTIALCompostn     29% |     28%      28%      36%  |     27%      31%      31%  |     31%      28%  |     37%      29%      25% |     25% |     29% |     25%      37% |     32%      25% |     30%      28% |     24%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NOT IMPORTANT Compostn      2% |      1%       2%       2%  |      1%       2%       3%  |      2%       2%  |      2%       2%       2% |      3% |      2% |      1%       3% |      2%       2% |      3%       2% |      0%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

SHOULD NOT TEACH Compostn      1% |      0%        2%  |       1%       1%  |      0%       1%  |      0%       0%       1% |      1% |      0% |      0%       1% |      1%  |      0%       0% |      0%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      1% |      1%       0%       3%  |      1%       1%       1%  |      1%       1%  |      0%       1%       2% |      1% |      1% |      1%       1% |      2%       0% |      2%       0% |
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q5A--AMERICAN HISTORY: PLEASE TELL ME IF YOU THINK IT IS AN ESSENTIAL 
SUBJECT FOR PUBLIC SCHOOLS TO TEACH, IMPORTANT BUT NOT ESSENTIAL, NOT THAT 
IMPORTANT, OR SOMETHING PUBLIC SCHOOLS SHOULD NOT TEACH.

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

ESSENTIAL Compostn     67% |       65%        69%        65%        67%  |       73%  |       69%        69%        68%  |       65%  |       70%        64%        67%        68%
|     |  |    |  |    

IMPORTANT/NOT ESSENTIALCompostn     29% |       31%        27%        28%        30%  |       25%  |       27%        29%        30%  |       29%  |       26%        31%        29%        30%
|     |  |    |  |    

NOT IMPORTANT Compostn      2% |        2%         2%         3%         1%  |        2%  |        2%         2%         0%  |        3%  |        1%         2%         2%         1%
|     |  |    |  |    

SHOULD NOT TEACH Compostn      1% |        1%         0%          1%  |        0%  |        0%          0%  |        0%  |        2%         0%          0%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      1% |        0%         1%         3%         1%  |        0%  |        2%         1%         1%  |        2%  |        1%         2%         1%  
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q5B--ART AND MUSIC: PLEASE TELL ME IF YOU THINK IT IS AN ESSENTIAL SUBJECT 
FOR PUBLIC SCHOOLS TO TEACH, IMPORTANT BUT NOT ESSENTIAL, NOT THAT 
IMPORTANT, OR SOMETHING PUBLIC SCHOOLS SHOULD NOT TEACH.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

ESSENTIAL Compostn     49% |     47%      55%      49%  |     46%      53%      45%  |     46%      53%  |     42%      56%      47% |     44% |     53% |     51%      47% |     47%      52% |     48%      50% |     54%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

IMPORTANT/NOT ESSENTIALCompostn     42% |     44%      41%      33%  |     46%      40%      44%  |     43%      40%  |     45%      36%      45% |     48% |     38% |     42%      40% |     42%      42% |     39%      43% |     42%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NOT IMPORTANT Compostn      7% |      8%       3%      14%  |      8%       5%      10%  |      9%       6%  |     10%       7%       6% |      6% |      8% |      5%      11% |      9%       5% |     11%       6% |      3%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

SHOULD NOT TEACH Compostn      0% |      0%       0%       1%  |      0%       0%       0%  |      1%   |      1%       0%  | | |      0%       1% |      0%       0% |      0%       0% |
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      1% |      1%       1%       3%  |      0%       1%       2%  |      1%       1%  |      1%       1%       1% |      1% |      1% |      1%       1% |      2%       1% |      2%       1% |      1%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q5B--ART AND MUSIC: PLEASE TELL ME IF YOU THINK IT IS AN ESSENTIAL SUBJECT 
FOR PUBLIC SCHOOLS TO TEACH, IMPORTANT BUT NOT ESSENTIAL, NOT THAT 
IMPORTANT, OR SOMETHING PUBLIC SCHOOLS SHOULD NOT TEACH.

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

ESSENTIAL Compostn     49% |       53%        46%        52%        46%  |       48%  |       51%        46%        53%  |       50%  |       52%        48%        47%        53%
|     |  |    |  |    

IMPORTANT/NOT ESSENTIALCompostn     42% |       37%        47%        39%        45%  |       48%  |       41%        45%        38%  |       42%  |       40%        43%        42%        42%
|     |  |    |  |    

NOT IMPORTANT Compostn      7% |        9%         6%         7%         7%  |        4%  |        5%         9%         8%  |        6%  |        7%         7%        10%         4%
|     |  |    |  |    

SHOULD NOT TEACH Compostn      0% |        1%         0%    |  |        1%    |        1%  |          0%         1%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      1% |        0%         1%         3%         2%  |        1%  |        2%         0%         1%  |        2%  |        1%         2%         1%         0%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q5C--HOME ECONOMICS AND BUDGETING: PLEASE TELL ME IF YOU THINK IT IS AN 
ESSENTIAL SUBJECT FOR PUBLIC SCHOOLS TO TEACH, IMPORTANT BUT NOT 
ESSENTIAL, NOT THAT IMPORTANT, OR SOMETHING PUBLIC SCHOOLS SHOULD NOT 
TEACH.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

ESSENTIAL Compostn     66% |     69%      64%      65%  |     69%      59%      68%  |     64%      68%  |     68%      67%      63% |     63% |     67% |     67%      64% |     68%      64% |     67%      64% |     65%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

IMPORTANT/NOT ESSENTIALCompostn     31% |     28%      34%      29%  |     30%      37%      29%  |     33%      29%  |     30%      30%      34% |     33% |     31% |     30%      34% |     29%      33% |     30%      33% |     31%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NOT IMPORTANT Compostn      2% |      2%       2%       3%  |      1%       2%       2%  |      2%       2%  |      1%       2%       3% |      3% |      1% |      2%       2% |      1%       3% |      2%       2% |      3%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

SHOULD NOT TEACH Compostn      0% |      0%       0%   |       0%       0%  |      0%       0%  |       0%       0% | | |      0%       0% |      0%  |      1%       0% |      0%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      1% |      0%       0%       3%  |      0%       1%       1%  |      1%       1%  |      1%       1%       1% |      1% |      0% |      1%       0% |      1%       0% |      1%       1% |      1%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q5C--HOME ECONOMICS AND BUDGETING: PLEASE TELL ME IF YOU THINK IT IS AN 
ESSENTIAL SUBJECT FOR PUBLIC SCHOOLS TO TEACH, IMPORTANT BUT NOT 
ESSENTIAL, NOT THAT IMPORTANT, OR SOMETHING PUBLIC SCHOOLS SHOULD NOT 
TEACH.

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

ESSENTIAL Compostn     66% |       68%        67%        57%        67%  |       69%  |       68%        61%        65%  |       70%  |       63%        69%        65%        67%
|     |  |    |  |    

IMPORTANT/NOT ESSENTIALCompostn     31% |       30%        30%        37%        30%  |       30%  |       28%        36%        32%  |       29%  |       32%        29%        32%        31%
|     |  |    |  |    

NOT IMPORTANT Compostn      2% |        1%         3%         3%         1%  |        1%  |        2%         2%         1%  |        0%  |        3%         1%         3%         1%
|     |  |    |  |    

SHOULD NOT TEACH Compostn      0% |        0%           1%  |  |        0%          1%  |  |           1%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      1% |        1%          3%         1%  |  |        1%         1%         0%  |        1%  |        1%         1%         1%         1%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q5D--READING, MATH, AND WRITING: PLEASE TELL ME IF YOU THINK IT IS AN 
ESSENTIAL SUBJECT FOR PUBLIC SCHOOLS TO TEACH, IMPORTANT BUT NOT 
ESSENTIAL, NOT THAT IMPORTANT, OR SOMETHING PUBLIC SCHOOLS SHOULD NOT 
TEACH.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

ESSENTIAL Compostn     81% |     82%      83%      77%  |     82%      79%      79%  |     79%      82%  |     77%      83%      80% |     81% |     80% |     83%      76% |     76%      86% |     80%      81% |     87%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

IMPORTANT/NOT ESSENTIALCompostn     19% |     18%      17%      23%  |     18%      21%      20%  |     20%      17%  |     23%      16%      19% |     18% |     20% |     17%      23% |     23%      14% |     20%      18% |     13%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NOT IMPORTANT Compostn      0% |        1%  |       1%   |      0%       0%  |       0%       0% |      0% | |       0% |      0%  |       0% |
|    |    |   |   | | |  |  |  |

SHOULD NOT TEACH Compostn      0% |    |        0%  |      0%   |      0%        0% | |      0% |      0%  |      0%  |       0% |      0%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      0% |      0%    |      0%        0%  |       0%  |       0%       0% |      0% | |      0%  |      0%       0% |       0% |
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q5D--READING, MATH, AND WRITING: PLEASE TELL ME IF YOU THINK IT IS AN 
ESSENTIAL SUBJECT FOR PUBLIC SCHOOLS TO TEACH, IMPORTANT BUT NOT 
ESSENTIAL, NOT THAT IMPORTANT, OR SOMETHING PUBLIC SCHOOLS SHOULD NOT 
TEACH.

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

ESSENTIAL Compostn     81% |       80%        84%        79%        78%  |       85%  |       81%        84%        82%  |       77%  |       83%        80%        79%        82%
|     |  |    |  |    

IMPORTANT/NOT ESSENTIALCompostn     19% |       19%        15%        21%        22%  |       15%  |       19%        16%        17%  |       22%  |       17%        20%        20%        18%
|     |  |    |  |    

NOT IMPORTANT Compostn      0% |        0%           0%  |  |          0%  |        0%  |          1%  
|     |  |    |  |    

SHOULD NOT TEACH Compostn      0% |        0%         0%    |  |        0%          0%  |        0%  |         0%         0%  
|     |  |    |  |    

NS Compostn      0% |          1%         0%  |  |        0%    |        1%  |          0%  
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q5E--SEX EDUCATION: PLEASE TELL ME IF YOU THINK IT IS AN ESSENTIAL SUBJECT 
FOR PUBLIC SCHOOLS TO TEACH, IMPORTANT BUT NOT ESSENTIAL, NOT THAT 
IMPORTANT, OR SOMETHING PUBLIC SCHOOLS SHOULD NOT TEACH.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

ESSENTIAL Compostn     44% |     29%      57%      55%  |     31%      55%      45%  |     40%      47%  |     58%      47%      31% |     28% |     46% |     43%      45% |     41%      47% |     48%      42% |     45%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

IMPORTANT/NOT ESSENTIALCompostn     37% |     35%      40%      32%  |     37%      40%      37%  |     42%      33%  |     31%      39%      41% |     42% |     40% |     35%      42% |     38%      36% |     34%      41% |     40%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NOT IMPORTANT Compostn      8% |     14%       2%       6%  |     13%       3%       7%  |      8%       8%  |      7%       7%       9% |      9% |      7% |      8%       8% |      8%       8% |      7%       8% |      8%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

SHOULD NOT TEACH Compostn      8% |     17%       1%       5%  |     16%       1%       7%  |      9%       8%  |      3%       6%      14% |     16% |      6% |     11%       3% |     10%       7% |      8%       7% |      5%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      3% |      5%       1%       3%  |      3%       1%       3%  |      2%       3%  |       2%       5% |      5% |      1% |      3%       3% |      3%       2% |      3%       2% |      2%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q5E--SEX EDUCATION: PLEASE TELL ME IF YOU THINK IT IS AN ESSENTIAL SUBJECT 
FOR PUBLIC SCHOOLS TO TEACH, IMPORTANT BUT NOT ESSENTIAL, NOT THAT 
IMPORTANT, OR SOMETHING PUBLIC SCHOOLS SHOULD NOT TEACH.

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

ESSENTIAL Compostn     44% |       50%        45%        45%        33%  |       51%  |       36%        46%        59%  |       33%  |       50%        38%        44%        44%
|     |  |    |  |    

IMPORTANT/NOT ESSENTIALCompostn     37% |       32%        39%        35%        44%  |       35%  |       38%        33%        34%  |       39%  |       35%        40%        39%        35%
|     |  |    |  |    

NOT IMPORTANT Compostn      8% |        7%         8%         8%         9%  |        8%  |        9%        10%         4%  |       10%  |        5%         9%         7%         9%
|     |  |    |  |    

SHOULD NOT TEACH Compostn      8% |        9%         6%         8%        11%  |        5%  |       12%         9%         3%  |       15%  |        8%         9%         8%         8%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      3% |        2%         3%         4%         3%  |        1%  |        4%         2%         0%  |        4%  |        2%         3%         2%         3%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q5F--LANGUAGES OTHER THAN ENGLISH: PLEASE TELL ME IF YOU THINK IT IS AN 
ESSENTIAL SUBJECT FOR PUBLIC SCHOOLS TO TEACH, IMPORTANT BUT NOT 
ESSENTIAL, NOT THAT IMPORTANT, OR SOMETHING PUBLIC SCHOOLS SHOULD NOT 
TEACH.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

ESSENTIAL Compostn     44% |     35%      49%      52%  |     38%      47%      46%  |     41%      47%  |     48%      47%      39% |     42% |     49% |     41%      51% |     43%      46% |     47%      43% |     47%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

IMPORTANT/NOT ESSENTIALCompostn     47% |     52%      45%      41%  |     50%      47%      47%  |     47%      46%  |     46%      45%      49% |     46% |     44% |     50%      42% |     47%      46% |     43%      49% |     47%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NOT IMPORTANT Compostn      8% |     11%       5%       5%  |     10%       5%       7%  |     10%       5%  |      6%       7%      10% |      9% |      6% |      8%       6% |      8%       7% |      8%       7% |      6%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

SHOULD NOT TEACH Compostn      1% |      1%        0%  |      1%       0%   |      1%       1%  |       1%       1% |      1% |      0% |      1%       0% |      1%       0% |      0%       0% |
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      1% |      0%       1%       2%  |      1%       1%       0%  |      1%       1%  |       0%       1% |      2% |      0% |      0%       1% |      1%       0% |      1%       0% |
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q5F--LANGUAGES OTHER THAN ENGLISH: PLEASE TELL ME IF YOU THINK IT IS AN 
ESSENTIAL SUBJECT FOR PUBLIC SCHOOLS TO TEACH, IMPORTANT BUT NOT 
ESSENTIAL, NOT THAT IMPORTANT, OR SOMETHING PUBLIC SCHOOLS SHOULD NOT 
TEACH.

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

ESSENTIAL Compostn     44% |       47%        44%        47%        38%  |       49%  |       41%        47%        49%  |       40%  |       50%        37%        46%        44%
|     |  |    |  |    

IMPORTANT/NOT ESSENTIALCompostn     47% |       44%        51%        41%        52%  |       49%  |       49%        46%        46%  |       49%  |       41%        53%        45%        50%
|     |  |    |  |    

NOT IMPORTANT Compostn      8% |        8%         4%        11%         8%  |        2%  |        9%         6%         4%  |        9%  |        8%         9%         8%         5%
|     |  |    |  |    

SHOULD NOT TEACH Compostn      1% |        1%         0%         1%         1%  |        0%  |        1%         1%         0%  |        1%  |        0%         1%         0%         1%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      1% |        1%         1%         1%         1%  |  |        0%          1%  |        2%  |        1%         1%         1%         0%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q5G--USEFUL JOB SKILLS: PLEASE TELL ME IF YOU THINK IT IS AN ESSENTIAL 
SUBJECT FOR PUBLIC SCHOOLS TO TEACH, IMPORTANT BUT NOT ESSENTIAL, NOT THAT 
IMPORTANT, OR SOMETHING PUBLIC SCHOOLS SHOULD NOT TEACH.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

ESSENTIAL Compostn     64% |     66%      63%      64%  |     64%      58%      71%  |     62%      66%  |     63%      66%      63% |     63% |     65% |     67%      60% |     62%      67% |     67%      64% |     64%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

IMPORTANT/NOT ESSENTIALCompostn     33% |     32%      35%      29%  |     33%      38%      28%  |     35%      31%  |     34%      31%      35% |     34% |     31% |     31%      35% |     35%      30% |     30%      33% |     33%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NOT IMPORTANT Compostn      2% |      0%       2%       4%  |      1%       3%       1%  |      1%       2%  |      2%       1%       1% |      1% |      2% |      1%       3% |      1%       2% |      2%       2% |      2%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

SHOULD NOT TEACH Compostn      0% |      0%    |      0%       0%   |      0%   |       0%       0% |      0% | |       0% |      0%  |      0%       0% |
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      1% |      1%       1%       3%  |      1%       1%       1%  |      1%       2%  |      1%       1%       1% |      1% |      1% |      1%       1% |      1%       1% |      2%       1% |      1%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q5G--USEFUL JOB SKILLS: PLEASE TELL ME IF YOU THINK IT IS AN ESSENTIAL 
SUBJECT FOR PUBLIC SCHOOLS TO TEACH, IMPORTANT BUT NOT ESSENTIAL, NOT THAT 
IMPORTANT, OR SOMETHING PUBLIC SCHOOLS SHOULD NOT TEACH.

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

ESSENTIAL Compostn     64% |       63%        67%        62%        64%  |       67%  |       68%        58%        64%  |       67%  |       66%        64%        61%        68%
|     |  |    |  |    

IMPORTANT/NOT ESSENTIALCompostn     33% |       35%        30%        33%        33%  |       30%  |       29%        39%        33%  |       30%  |       33%        33%        35%        29%
|     |  |    |  |    

NOT IMPORTANT Compostn      2% |        1%         1%         3%         1%  |        2%  |        1%         1%         2%  |        1%  |        0%         2%         2%         2%
|     |  |    |  |    

SHOULD NOT TEACH Compostn      0% |        0%         0%    |  |    |  |          1%  
|     |  |    |  |    

NS Compostn      1% |        0%         1%         2%         2%  |        1%  |        1%         2%         1%  |        1%  |        1%         1%         1%         1%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q5H--COLLEGE PREPARATORY CLASSES: PLEASE TELL ME IF YOU THINK IT IS AN 
ESSENTIAL SUBJECT FOR PUBLIC SCHOOLS TO TEACH, IMPORTANT BUT NOT 
ESSENTIAL, NOT THAT IMPORTANT, OR SOMETHING PUBLIC SCHOOLS SHOULD NOT 
TEACH.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

ESSENTIAL Compostn     45% |     44%      48%      46%  |     45%      43%      48%  |     43%      47%  |     37%      49%      47% |     49% |     46% |     44%      50% |     46%      45% |     48%      42% |     44%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

IMPORTANT/NOT ESSENTIALCompostn     47% |     46%      48%      41%  |     46%      52%      43%  |     49%      45%  |     52%      45%      46% |     42% |     46% |     49%      42% |     44%      49% |     39%      53% |     52%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NOT IMPORTANT Compostn      5% |      6%       3%       7%  |      7%       3%       4%  |      6%       5%  |      7%       5%       4% |      5% |      6% |      4%       6% |      6%       4% |      9%       3% |      2%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

SHOULD NOT TEACH Compostn      1% |      1%        2%  |      0%        1%  |      1%       0%  |      1%       0%       0% |      1% |      1% |      1%       0% |      1%  |      1%       1% |      1%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      2% |      3%       1%       4%  |      2%       2%       3%  |      2%       3%  |      2%       1%       3% |      3% |      1% |      2%       2% |      3%       2% |      4%       1% |      1%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q5H--COLLEGE PREPARATORY CLASSES: PLEASE TELL ME IF YOU THINK IT IS AN 
ESSENTIAL SUBJECT FOR PUBLIC SCHOOLS TO TEACH, IMPORTANT BUT NOT 
ESSENTIAL, NOT THAT IMPORTANT, OR SOMETHING PUBLIC SCHOOLS SHOULD NOT 
TEACH.

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

ESSENTIAL Compostn     45% |       51%        44%        40%        44%  |       47%  |       48%        51%        40%  |       46%  |       42%        43%        46%        48%
|     |  |    |  |    

IMPORTANT/NOT ESSENTIALCompostn     47% |       44%        51%        48%        44%  |       50%  |       45%        42%        52%  |       47%  |       52%        47%        46%        44%
|     |  |    |  |    

NOT IMPORTANT Compostn      5% |        4%         4%         3%         9%  |        2%  |        4%         5%         5%  |        4%  |        3%         5%         5%         6%
|     |  |    |  |    

SHOULD NOT TEACH Compostn      1% |        1%         0%         1%         0%  |        0%  |        0%         0%         1%  |        1%  |         1%          1%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      2% |        1%         1%         7%         3%  |        0%  |        3%         0%         2%  |        3%  |        3%         3%         3%         1%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q5ESS--COUNT THE NUMBER OF ITEMS IN THE Q.5 SERIES (A-H) FOR WHICH THE 
RESPONDENT ANSWERED "ESSENTIAL"

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

NONE Compostn     11% |     12%      10%      11%  |     11%      12%      11%  |     11%      11%  |     11%      11%      11% |      9% |     11% |      8%      17% |     13%       9% |     12%      10% |      9%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

ONE Compostn      4% |      3%       3%       8%  |      4%       5%       6%  |      5%       4%  |      5%       4%       5% |      7% |      3% |      4%       4% |      6%       3% |      6%       4% |      4%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

TWO Compostn      6% |      8%       5%       7%  |      7%       5%       7%  |      8%       5%  |      5%       5%       8% |     10% |      5% |      7%       5% |      6%       7% |      5%       8% |      6%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

THREE Compostn      9% |     10%       7%       5%  |     11%       8%       7%  |      9%       9%  |     10%       8%       9% |      8% |     11% |     10%       6% |      8%      10% |      6%      10% |      8%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

FOUR Compostn     11% |     13%      10%      12%  |     12%      10%      11%  |     12%      11%  |     13%      11%      12% |     12% |     11% |     11%      11% |     12%      12% |     10%      13% |     11%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

FIVE Compostn     15% |     15%      17%      11%  |     16%      17%      12%  |     16%      14%  |     14%      14%      16% |     17% |     14% |     17%      12% |     15%      16% |     17%      15% |     16%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

SIX Compostn     14% |     16%      15%      12%  |     15%      15%      13%  |     15%      14%  |     16%      15%      13% |     13% |     15% |     15%      14% |     14%      14% |     15%      14% |     16%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

SEVEN Compostn     17% |     15%      19%      20%  |     16%      16%      20%  |     15%      19%  |     17%      16%      18% |     21% |     14% |     17%      19% |     15%      20% |     16%      18% |     21%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

ALL EIGHT Compostn     11% |      8%      13%      14%  |      7%      12%      13%  |      9%      13%  |      9%      16%       7% |      4% |     16% |     10%      13% |     11%      10% |     14%       9% |     10%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q5ESS--COUNT THE NUMBER OF ITEMS IN THE Q.5 SERIES (A-H) FOR WHICH THE 
RESPONDENT ANSWERED "ESSENTIAL"

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

NONE Compostn     11% |       10%         9%        11%        16%  |        9%  |       11%        12%         9%  |       14%  |        9%         9%        14%        10%
|     |  |    |  |    

ONE Compostn      4% |        4%         4%         8%         4%  |        2%  |        4%         2%         4%  |        4%  |        6%         5%         4%         4%
|     |  |    |  |    

TWO Compostn      6% |        7%         7%         7%         5%  |        4%  |        7%         6%         5%  |        7%  |        6%         8%         6%         6%
|     |  |    |  |    

THREE Compostn      9% |        8%        11%         9%         8%  |       10%  |        8%        11%         7%  |        6%  |       10%        11%         9%         5%
|     |  |    |  |    

FOUR Compostn     11% |       12%        12%        11%        10%  |       12%  |       11%        11%        13%  |       14%  |        9%        11%        12%        14%
|     |  |    |  |    

FIVE Compostn     15% |       14%        16%        12%        17%  |       16%  |       15%        13%        16%  |       15%  |       15%        20%        11%        18%
|     |  |    |  |    

SIX Compostn     14% |       17%        16%        13%        11%  |       17%  |       14%        16%        16%  |       14%  |       15%        15%        15%        13%
|     |  |    |  |    

SEVEN Compostn     17% |       17%        18%        13%        19%  |       23%  |       17%        17%        17%  |       16%  |       17%        13%        18%        21%
|     |  |    |  |    

ALL EIGHT Compostn     11% |       13%         8%        15%         9%  |        7%  |       12%        11%        12%  |       11%  |       14%         8%        12%         9%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q5SH--COUNT THE NUMBER OF ITEMS IN THE Q.5 SERIES (A-H) FOR WHICH THE 
RESPONDENT ANSWERED "SHOULD NOT TEACH"

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

NONE Compostn     90% |     81%      99%      91%  |     84%      98%      91%  |     90%      90%  |     95%      93%      85% |     83% |     93% |     88%      95% |     88%      93% |     90%      92% |     95%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

ONE Compostn      9% |     17%       1%       8%  |     15%       2%       8%  |      8%       9%  |      4%       6%      14% |     16% |      6% |     11%       4% |     10%       7% |      8%       7% |      4%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

TWO Compostn      1% |      1%       0%       1%  |      1%       0%       1%  |      1%       0%  |      1%       1%       1% |      1% |      0% |      1%       0% |      1%       0% |      1%       0% |      1%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

THREE Compostn      0% |      0%    |      0%       0%   |      1%   |      0%       0%       0% |      0% |      0% |      0%       0% |      0%  |       0% |      0%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

FOUR Compostn  |    |    |   |   | | |  |  |  |
|    |    |   |   | | |  |  |  |

FIVE Compostn  |    |    |   |   | | |  |  |  |
|    |    |   |   | | |  |  |  |

SIX Compostn  |    |    |   |   | | |  |  |  |
|    |    |   |   | | |  |  |  |

SEVEN Compostn  |    |    |   |   | | |  |  |  |
|    |    |   |   | | |  |  |  |

ALL EIGHT Compostn  |    |    |   |   | | |  |  |  |
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q5SH--COUNT THE NUMBER OF ITEMS IN THE Q.5 SERIES (A-H) FOR WHICH THE 
RESPONDENT ANSWERED "SHOULD NOT TEACH"

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

NONE Compostn     90% |       90%        94%        91%        86%  |       94%  |       87%        90%        95%  |       85%  |       89%        90%        92%        89%
|     |  |    |  |    

ONE Compostn      9% |        9%         5%         7%        14%  |        6%  |       11%         9%         4%  |       13%  |       11%         9%         7%        10%
|     |  |    |  |    

TWO Compostn      1% |        1%         1%         2%   |        0%  |        1%    |        1%  |         1%         1%         1%
|     |  |    |  |    

THREE Compostn      0% |        1%     |  |         0%         0%  |        1%  |         0%         0%         0%
|     |  |    |  |    

FOUR Compostn  |     |  |    |  |    
|     |  |    |  |    

FIVE Compostn  |     |  |    |  |    
|     |  |    |  |    

SIX Compostn  |     |  |    |  |    
|     |  |    |  |    

SEVEN Compostn  |     |  |    |  |    
|     |  |    |  |    

ALL EIGHT Compostn  |     |  |    |  |    
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q6A--TEACH STUDENTS TO BE INDEPENDENT THINKERS: PLEASE TELL ME IF YOU 
THINK INSTILLING THIS VALUE IS AN ESSENTIAL ROLE FOR PUBLIC SCHOOLS TO 
PLAY, IMPORTANT BUT NOT ESSENTIAL, NOT THAT IMPORTANT, OR SOMETHING PUBLIC 
SCHOOLS SHOULD NOT DO.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

ESSENTIAL Compostn     69% |     65%      73%      67%  |     65%      70%      74%  |     69%      70%  |     75%      71%      64% |     61% |     68% |     74%      62% |     64%      76% |     69%      71% |     76%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

IMPORTANT/NOT ESSENTIALCompostn     27% |     31%      25%      25%  |     31%      28%      22%  |     27%      26%  |     20%      26%      32% |     35% |     28% |     23%      32% |     31%      21% |     26%      26% |     22%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NOT IMPORTANT Compostn      1% |      2%       0%       2%  |      2%       1%       2%  |      2%       1%  |      1%       1%       2% |      3% |      1% |      1%       2% |      1%       1% |      1%       1% |      1%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

SHOULD NOT DO Compostn      1% |      1%       1%       2%  |      1%       1%       1%  |      1%       1%  |      1%       1%       1% |      1% |      2% |      1%       2% |      2%       1% |      1%       1% |      1%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      1% |      1%       0%       4%  |      1%       1%       1%  |      1%       2%  |      2%       1%       1% |      1% |      1% |      1%       1% |      2%  |      2%       0% |
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q6A--TEACH STUDENTS TO BE INDEPENDENT THINKERS: PLEASE TELL ME IF YOU 
THINK INSTILLING THIS VALUE IS AN ESSENTIAL ROLE FOR PUBLIC SCHOOLS TO 
PLAY, IMPORTANT BUT NOT ESSENTIAL, NOT THAT IMPORTANT, OR SOMETHING PUBLIC 
SCHOOLS SHOULD NOT DO.

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

ESSENTIAL Compostn     69% |       71%        71%        69%        64%  |       74%  |       66%        71%        74%  |       65%  |       70%        70%        66%        74%
|     |  |    |  |    

IMPORTANT/NOT ESSENTIALCompostn     27% |       26%        26%        26%        31%  |       23%  |       30%        25%        23%  |       30%  |       25%        28%        28%        24%
|     |  |    |  |    

NOT IMPORTANT Compostn      1% |        2%         1%         0%         3%  |  |        1%         1%         1%  |        2%  |        2%         1%         2%         1%
|     |  |    |  |    

SHOULD NOT DO Compostn      1% |        1%         0%         2%         3%  |  |        2%         1%         0%  |        2%  |        1%         0%         3%         1%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      1% |        0%         2%         3%   |        2%  |        1%         2%         1%  |        1%  |        2%         1%         1%         0%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q6B--TEACH STUDENTS TO RESPECT AUTHORITY: PLEASE TELL ME IF YOU THINK 
INSTILLING THIS VALUE IS AN ESSENTIAL ROLE FOR PUBLIC SCHOOLS TO PLAY, 
IMPORTANT BUT NOT ESSENTIAL, NOT THAT IMPORTANT, OR SOMETHING PUBLIC 
SCHOOLS SHOULD NOT DO.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

ESSENTIAL Compostn     52% |     63%      46%      49%  |     66%      42%      48%  |     51%      53%  |     34%      51%      64% |     66% |     49% |     54%      50% |     55%      48% |     54%      50% |     51%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

IMPORTANT/NOT ESSENTIALCompostn     37% |     34%      36%      43%  |     30%      42%      40%  |     38%      36%  |     48%      37%      31% |     31% |     42% |     35%      41% |     36%      38% |     34%      39% |     36%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NOT IMPORTANT Compostn      6% |      1%      10%       4%  |      1%      10%       7%  |      6%       5%  |     11%       7%       2% |      1% |      5% |      6%       6% |      4%       9% |      7%       6% |      7%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

SHOULD NOT DO Compostn      3% |      2%       5%       2%  |      2%       5%       3%  |      3%       3%  |      6%       3%       2% |      0% |      2% |      4%       2% |      4%       3% |      4%       3% |      5%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      2% |      0%       2%       2%  |      1%       2%       1%  |      1%       2%  |      2%       2%       2% |      1% |      2% |      1%       2% |      1%       2% |      1%       1% |      1%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q6B--TEACH STUDENTS TO RESPECT AUTHORITY: PLEASE TELL ME IF YOU THINK 
INSTILLING THIS VALUE IS AN ESSENTIAL ROLE FOR PUBLIC SCHOOLS TO PLAY, 
IMPORTANT BUT NOT ESSENTIAL, NOT THAT IMPORTANT, OR SOMETHING PUBLIC 
SCHOOLS SHOULD NOT DO.

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

ESSENTIAL Compostn     52% |       42%        53%        59%        59%  |       54%  |       63%        58%        34%  |       65%  |       50%        52%        56%        47%
|     |  |    |  |    

IMPORTANT/NOT ESSENTIALCompostn     37% |       44%        35%        33%        33%  |       36%  |       33%        37%        43%  |       32%  |       36%        39%        35%        40%
|     |  |    |  |    

NOT IMPORTANT Compostn      6% |        8%         6%         4%         4%  |        5%  |        2%         2%        15%  |        1%  |        6%         7%         4%         8%
|     |  |    |  |    

SHOULD NOT DO Compostn      3% |        5%         3%         1%         3%  |        3%  |        1%         2%         7%  |        1%  |        4%         2%         4%         4%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      2% |        1%         3%         3%         1%  |        2%  |        0%         2%         2%  |        1%  |        4%         0%         2%         2%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q6C--TEACH RESPECT FOR PEOPLE OF DIFFERENT RACES: PLEASE TELL ME IF YOU 
THINK INSTILLING THIS VALUE IS AN ESSENTIAL ROLE FOR PUBLIC SCHOOLS TO 
PLAY, IMPORTANT BUT NOT ESSENTIAL, NOT THAT IMPORTANT, OR SOMETHING PUBLIC 
SCHOOLS SHOULD NOT DO.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

ESSENTIAL Compostn     69% |     61%      79%      70%  |     63%      76%      71%  |     66%      73%  |     70%      72%      66% |     67% |     68% |     71%      66% |     64%      76% |     69%      69% |     72%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

IMPORTANT/NOT ESSENTIALCompostn     26% |     31%      20%      26%  |     30%      22%      25%  |     29%      24%  |     27%      23%      29% |     28% |     29% |     25%      29% |     30%      22% |     26%      26% |     25%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NOT IMPORTANT Compostn      1% |      2%        3%  |      2%       1%       2%  |      2%       1%  |      2%       1%       2% |      3% | |      1%       2% |      2%       1% |      2%       1% |      1%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

SHOULD NOT DO Compostn      3% |      5%       0%       2%  |      4%       1%       2%  |      3%       2%  |      1%       3%       3% |      2% |      2% |      2%       3% |      4%       1% |      3%       3% |      2%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      0% |      0%       0%   |      0%       0%       0%  |      1%       0%  |       1%       1% | |      1% |      0%       0% |      1%       0% |      0%       0% |      0%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q6C--TEACH RESPECT FOR PEOPLE OF DIFFERENT RACES: PLEASE TELL ME IF YOU 
THINK INSTILLING THIS VALUE IS AN ESSENTIAL ROLE FOR PUBLIC SCHOOLS TO 
PLAY, IMPORTANT BUT NOT ESSENTIAL, NOT THAT IMPORTANT, OR SOMETHING PUBLIC 
SCHOOLS SHOULD NOT DO.

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

ESSENTIAL Compostn     69% |       69%        72%        69%        65%  |       78%  |       67%        71%        74%  |       65%  |       74%        66%        68%        70%
|     |  |    |  |    

IMPORTANT/NOT ESSENTIALCompostn     26% |       26%        25%        25%        30%  |       21%  |       29%        23%        22%  |       30%  |       22%        31%        26%        25%
|     |  |    |  |    

NOT IMPORTANT Compostn      1% |        2%         1%         2%         1%  |  |        1%         1%         2%  |        1%  |        3%         0%         2%         2%
|     |  |    |  |    

SHOULD NOT DO Compostn      3% |        3%         1%         3%         4%  |        1%  |        3%         5%         0%  |        4%  |        1%         2%         3%         3%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      0% |         0%         2%         0%  |  |        1%          1%  |        1%  |         1%         0%         0%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q6D--TEACH PATRIOTISM: PLEASE TELL ME IF YOU THINK INSTILLING THIS VALUE 
IS AN ESSENTIAL ROLE FOR PUBLIC SCHOOLS TO PLAY, IMPORTANT BUT NOT 
ESSENTIAL, NOT THAT IMPORTANT, OR SOMETHING PUBLIC SCHOOLS SHOULD NOT DO.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

ESSENTIAL Compostn     38% |     58%      26%      30%  |     56%      22%      35%  |     41%      36%  |     24%      36%      49% |     55% |     35% |     43%      30% |     39%      38% |     39%      37% |     40%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

IMPORTANT/NOT ESSENTIALCompostn     37% |     33%      37%      45%  |     33%      40%      38%  |     35%      39%  |     36%      38%      37% |     37% |     40% |     35%      42% |     38%      36% |     35%      37% |     33%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NOT IMPORTANT Compostn     13% |      5%      20%      12%  |      5%      21%      16%  |     13%      13%  |     23%      13%       7% |      5% |     14% |     11%      15% |     11%      16% |     14%      15% |     14%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

SHOULD NOT DO Compostn      8% |      2%      15%      10%  |      2%      16%       8%  |      8%       8%  |     14%       9%       5% |      2% |      7% |      8%      10% |      8%       9% |      8%       9% |     11%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      3% |      2%       3%       4%  |      4%       1%       3%  |      3%       3%  |      2%       4%       2% |      1% |      4% |      3%       3% |      4%       1% |      3%       2% |      2%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q6D--TEACH PATRIOTISM: PLEASE TELL ME IF YOU THINK INSTILLING THIS VALUE 
IS AN ESSENTIAL ROLE FOR PUBLIC SCHOOLS TO PLAY, IMPORTANT BUT NOT 
ESSENTIAL, NOT THAT IMPORTANT, OR SOMETHING PUBLIC SCHOOLS SHOULD NOT DO.

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

ESSENTIAL Compostn     38% |       32%        37%        40%        49%  |       34%  |       51%        43%        16%  |       53%  |       39%        40%        39%        34%
|     |  |    |  |    

IMPORTANT/NOT ESSENTIALCompostn     37% |       38%        39%        37%        34%  |       45%  |       34%        39%        41%  |       33%  |       34%        36%        37%        41%
|     |  |    |  |    

NOT IMPORTANT Compostn     13% |       17%        13%        14%         8%  |       14%  |        8%         8%        24%  |        7%  |       16%        14%        12%        13%
|     |  |    |  |    

SHOULD NOT DO Compostn      8% |       11%         6%         7%         8%  |        5%  |        5%         9%        15%  |        4%  |        9%         7%         8%         9%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      3% |        2%         4%         4%         2%  |        3%  |        2%         1%         5%  |        3%  |        2%         2%         4%         3%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q6ESS--COUNT THE NUMBER OF ITEMS IN THE Q.6 SERIES (A-D) FOR WHICH THE 
RESPONDENT ANSWERED "ESSENTIAL"

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

NONE Compostn     16% |     18%      14%      19%  |     17%      17%      16%  |     16%      17%  |     16%      17%      17% |     17% |     18% |     13%      22% |     19%      13% |     16%      16% |     13%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

ONE Compostn     10% |     10%       8%      11%  |     10%      10%       9%  |     13%       8%  |     11%       9%      11% |     10% |     14% |      9%      11% |     12%       8% |     11%      10% |     10%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

TWO Compostn     27% |     15%      36%      26%  |     16%      35%      31%  |     25%      29%  |     39%      28%      18% |     15% |     24% |     29%      22% |     21%      34% |     26%      28% |     31%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

THREE Compostn     21% |     21%      22%      22%  |     20%      23%      20%  |     20%      22%  |     21%      18%      23% |     22% |     17% |     19%      24% |     22%      19% |     21%      21% |     18%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

ALL FOUR Compostn     26% |     36%      19%      21%  |     37%      16%      24%  |     26%      25%  |     13%      28%      32% |     36% |     26% |     30%      20% |     25%      26% |     26%      25% |     29%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q6ESS--COUNT THE NUMBER OF ITEMS IN THE Q.6 SERIES (A-D) FOR WHICH THE 
RESPONDENT ANSWERED "ESSENTIAL"

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

NONE Compostn     16% |       15%        14%        17%        22%  |       13%  |       17%        16%        14%  |       17%  |       16%        16%        18%        15%
|     |  |    |  |    

ONE Compostn     10% |       14%        10%         8%         7%  |        8%  |       10%         8%        11%  |       11%  |        7%        12%        10%        11%
|     |  |    |  |    

TWO Compostn     27% |       33%        30%        24%        17%  |       29%  |       18%        24%        46%  |       14%  |       30%        27%        23%        30%
|     |  |    |  |    

THREE Compostn     21% |       18%        21%        25%        20%  |       25%  |       20%        23%        19%  |       22%  |       19%        17%        21%        25%
|     |  |    |  |    

ALL FOUR Compostn     26% |       20%        25%        26%        34%  |       25%  |       35%        30%         9%  |       36%  |       27%        28%        27%        20%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q6SH--COUNT THE NUMBER OF ITEMS IN THE Q.6 SERIES (A-D) FOR WHICH THE 
RESPONDENT ANSWERED "SHOULD NOT DO"

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

NONE Compostn     89% |     94%      84%      87%  |     94%      83%      90%  |     88%      89%  |     85%      87%      93% |     95% |     90% |     89%      88% |     89%      89% |     87%      89% |     88%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

ONE Compostn      8% |      5%      11%      10%  |      4%      12%       7%  |      8%       8%  |      9%       9%       5% |      4% |      6% |      7%       8% |      7%       9% |     10%       7% |      8%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

TWO Compostn      3% |      1%       5%       2%  |      1%       5%       2%  |      3%       3%  |      6%       3%       1% |      1% |      3% |      3%       3% |      3%       2% |      3%       3% |      3%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

THREE Compostn      0% |      0%        1%  |      0%        0%  |      0%       0%  |      0%       0%  | |      0% |      0%  |      0%  |       0% |
|    |    |   |   | | |  |  |  |

ALL FOUR Compostn      0% |      0%    |      1%        0%  |      0%       0%  |        1% | | |      0%       0% |      0%       0% |       1% |      1%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q6SH--COUNT THE NUMBER OF ITEMS IN THE Q.6 SERIES (A-D) FOR WHICH THE 
RESPONDENT ANSWERED "SHOULD NOT DO"

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

NONE Compostn     89% |       86%        91%        91%        89%  |       93%  |       92%        88%        84%  |       92%  |       89%        91%        88%        89%
|     |  |    |  |    

ONE Compostn      8% |       10%         6%         7%         7%  |        5%  |        5%        10%        11%  |        6%  |        7%         8%         9%         7%
|     |  |    |  |    

TWO Compostn      3% |        4%         2%         2%         3%  |        2%  |        1%         2%         5%  |        1%  |        4%         2%         3%         4%
|     |  |    |  |    

THREE Compostn      0% |           0%  |  |        0%    |  |          0%         0%
|     |  |    |  |    

ALL FOUR Compostn      0% |        0%          0%         1%  |  |        1%         1%   |        1%  |          1%         0%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q7A--ENSURING BOOKS IN SCHOOL LIBRARIES ARE APPROPRIATE FOR STUDENTS: 
PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THE SCHOOLS IN YOUR DISTRICT TO MAKE 
GOOD CHOICES.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

TRUST Compostn     71% |     64%      79%      72%  |     67%      79%      70%  |     70%      72%  |     75%      72%      69% |     71% |     77% |     70%      74% |     70%      71% |     69%      73% |     75%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

DISTRUST Compostn     22% |     31%      13%      23%  |     27%      15%      25%  |     23%      22%  |     20%      23%      22% |     20% |     19% |     23%      21% |     24%      21% |     24%      21% |     18%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      6% |      5%       9%       4%  |      6%       7%       5%  |      7%       6%  |      5%       5%       9% |      9% |      4% |      7%       5% |      6%       8% |      7%       6% |      7%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q7A--ENSURING BOOKS IN SCHOOL LIBRARIES ARE APPROPRIATE FOR STUDENTS: 
PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THE SCHOOLS IN YOUR DISTRICT TO MAKE 
GOOD CHOICES.

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

TRUST Compostn     71% |       67%        72%        75%        73%  |       76%  |       69%        74%        74%  |       66%  |       75%        71%        70%        71%
|     |  |    |  |    

DISTRUST Compostn     22% |       25%        22%        18%        22%  |       18%  |       25%        21%        19%  |       27%  |       18%        22%        25%        21%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      6% |        8%         6%         6%         5%  |        6%  |        7%         5%         7%  |        7%  |        6%         7%         5%         8%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q7B--TEACHING ABOUT RACISM IN THE UNITED STATES: PLEASE TELL ME HOW MUCH 
YOU TRUST THE SCHOOLS IN YOUR DISTRICT TO MAKE GOOD CHOICES.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

TRUST Compostn     49% |     42%      55%      51%  |     43%      56%      50%  |     48%      51%  |     48%      48%      52% |     56% |     52% |     52%      48% |     47%      53% |     46%      51% |     49%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

DISTRUST Compostn     43% |     52%      38%      41%  |     50%      38%      44%  |     45%      42%  |     46%      45%      40% |     36% |     42% |     41%      46% |     46%      41% |     46%      43% |     45%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      7% |      6%       7%       8%  |      7%       6%       6%  |      6%       8%  |      6%       7%       8% |      8% |      6% |      7%       6% |      7%       7% |      8%       5% |      6%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q7B--TEACHING ABOUT RACISM IN THE UNITED STATES: PLEASE TELL ME HOW MUCH 
YOU TRUST THE SCHOOLS IN YOUR DISTRICT TO MAKE GOOD CHOICES.

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

TRUST Compostn     49% |       48%        47%        57%        50%  |       46%  |       45%        57%        52%  |       45%  |       59%        51%        46%        47%
|     |  |    |  |    

DISTRUST Compostn     43% |       48%        46%        34%        42%  |       45%  |       47%        37%        42%  |       48%  |       34%        41%        47%        46%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      7% |        4%         8%         9%         7%  |        8%  |        8%         6%         6%  |        7%  |        7%         8%         7%         7%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q7C--RESPONDING APPROPRIATELY WHEN A STUDENT POSES A RISK OF DOING 
SOMETHING VIOLENT: PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THE SCHOOLS IN YOUR 
DISTRICT TO MAKE GOOD CHOICES.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

TRUST Compostn     69% |     68%      74%      64%  |     69%      72%      68%  |     70%      67%  |     65%      71%      69% |     68% |     74% |     70%      68% |     66%      72% |     63%      72% |     74%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

DISTRUST Compostn     24% |     28%      18%      28%  |     25%      21%      28%  |     24%      25%  |     27%      25%      23% |     23% |     22% |     22%      27% |     27%      22% |     28%      23% |     20%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      7% |      4%       8%       8%  |      6%       7%       4%  |      6%       7%  |      8%       4%       8% |      9% |      4% |      8%       5% |      7%       6% |      9%       5% |      6%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q7C--RESPONDING APPROPRIATELY WHEN A STUDENT POSES A RISK OF DOING 
SOMETHING VIOLENT: PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THE SCHOOLS IN YOUR 
DISTRICT TO MAKE GOOD CHOICES.

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

TRUST Compostn     69% |       67%        66%        72%        72%  |       65%  |       71%        74%        64%  |       71%  |       71%        69%        70%        64%
|     |  |    |  |    

DISTRUST Compostn     24% |       26%        26%        24%        22%  |       24%  |       24%        21%        25%  |       23%  |       22%        23%        24%        28%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      7% |        7%         8%         5%         6%  |       10%  |        6%         5%        10%  |        6%  |        6%         7%         6%         7%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q7A--ENSURING BOOKS IN SCHOOL LIBRARIES ARE APPROPRIATE FOR STUDENTS: 
PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THE SCHOOLS IN YOUR DISTRICT TO MAKE 
GOOD CHOICES.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

COMPLETELY TRUST Compostn     21% |     13%      26%      22%  |     16%      26%      21%  |     21%      21%  |     28%      22%      15% |     16% |     25% |     19%      25% |     19%      22% |     19%      21% |     23%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

MOSTLY TRUST Compostn     51% |     50%      53%      51%  |     51%      53%      50%  |     50%      51%  |     48%      50%      54% |     55% |     52% |     51%      49% |     51%      49% |     50%      52% |     52%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

MOSTLY DISTRUST Compostn     14% |     20%       8%      15%  |     18%      10%      13%  |     13%      15%  |     12%      13%      15% |     13% |     10% |     14%      13% |     15%      13% |     14%      14% |     12%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

COMPLETELY DISTRUST Compostn      8% |     11%       4%       8%  |      9%       5%      12%  |     10%       7%  |      8%      10%       7% |      7% |      9% |      8%       8% |      9%       8% |     10%       7% |      6%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      6% |      5%       9%       4%  |      6%       7%       5%  |      7%       6%  |      5%       5%       9% |      9% |      4% |      7%       5% |      6%       8% |      7%       6% |      7%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q7A--ENSURING BOOKS IN SCHOOL LIBRARIES ARE APPROPRIATE FOR STUDENTS: 
PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THE SCHOOLS IN YOUR DISTRICT TO MAKE 
GOOD CHOICES.

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

COMPLETELY TRUST Compostn     21% |       19%        23%        20%        19%  |       26%  |       18%        23%        24%  |       14%  |       20%        24%        22%        17%
|     |  |    |  |    

MOSTLY TRUST Compostn     51% |       47%        49%        55%        54%  |       51%  |       50%        51%        50%  |       52%  |       55%        47%        48%        54%
|     |  |    |  |    

MOSTLY DISTRUST Compostn     14% |       15%        14%        15%        11%  |       13%  |       16%        11%        12%  |       16%  |       11%        14%        14%        14%
|     |  |    |  |    

COMPLETELY DISTRUST Compostn      8% |       11%         8%         3%        11%  |        5%  |        8%        10%         7%  |       11%  |        7%         7%        11%         7%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      6% |        8%         6%         6%         5%  |        6%  |        7%         5%         7%  |        7%  |        6%         7%         5%         8%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q7B--TEACHING ABOUT RACISM IN THE UNITED STATES: PLEASE TELL ME HOW MUCH 
YOU TRUST THE SCHOOLS IN YOUR DISTRICT TO MAKE GOOD CHOICES.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

COMPLETELY TRUST Compostn      9% |      7%      13%      12%  |      7%      11%      12%  |     10%       9%  |      8%      10%      10% |     12% |      9% |     10%       9% |      9%      10% |      7%      10% |      9%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

MOSTLY TRUST Compostn     40% |     35%      42%      40%  |     36%      45%      38%  |     38%      42%  |     40%      38%      42% |     44% |     43% |     42%      39% |     38%      43% |     39%      41% |     40%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

MOSTLY DISTRUST Compostn     29% |     30%      29%      30%  |     31%      30%      27%  |     28%      30%  |     34%      28%      27% |     26% |     27% |     29%      29% |     31%      27% |     31%      28% |     29%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

COMPLETELY DISTRUST Compostn     15% |     22%       8%      11%  |     19%       8%      16%  |     17%      12%  |     13%      17%      13% |     10% |     15% |     12%      17% |     15%      14% |     15%      15% |     16%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      7% |      6%       7%       8%  |      7%       6%       6%  |      6%       8%  |      6%       7%       8% |      8% |      6% |      7%       6% |      7%       7% |      8%       5% |      6%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q7B--TEACHING ABOUT RACISM IN THE UNITED STATES: PLEASE TELL ME HOW MUCH 
YOU TRUST THE SCHOOLS IN YOUR DISTRICT TO MAKE GOOD CHOICES.

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

COMPLETELY TRUST Compostn      9% |        9%        10%         9%        11%  |        9%  |        8%        13%         9%  |        7%  |       13%        12%        10%         5%
|     |  |    |  |    

MOSTLY TRUST Compostn     40% |       39%        37%        48%        40%  |       37%  |       37%        44%        43%  |       38%  |       46%        39%        37%        42%
|     |  |    |  |    

MOSTLY DISTRUST Compostn     29% |       33%        30%        26%        25%  |       32%  |       31%        22%        29%  |       29%  |       23%        30%        29%        32%
|     |  |    |  |    

COMPLETELY DISTRUST Compostn     15% |       15%        16%         9%        17%  |       14%  |       16%        14%        13%  |       18%  |       11%        11%        18%        15%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      7% |        4%         8%         9%         7%  |        8%  |        8%         6%         6%  |        7%  |        7%         8%         7%         7%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q7C--RESPONDING APPROPRIATELY WHEN A STUDENT POSES A RISK OF DOING 
SOMETHING VIOLENT: PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THE SCHOOLS IN YOUR 
DISTRICT TO MAKE GOOD CHOICES.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

COMPLETELY TRUST Compostn     15% |     13%      18%      12%  |     12%      18%      16%  |     16%      14%  |     12%      18%      14% |     16% |     17% |     14%      16% |     15%      14% |     16%      14% |     13%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

MOSTLY TRUST Compostn     54% |     54%      56%      52%  |     57%      54%      51%  |     55%      53%  |     52%      54%      55% |     52% |     58% |     56%      52% |     51%      58% |     47%      58% |     61%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

MOSTLY DISTRUST Compostn     19% |     21%      15%      25%  |     18%      18%      23%  |     17%      21%  |     23%      18%      18% |     19% |     17% |     17%      22% |     21%      17% |     24%      18% |     16%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

COMPLETELY DISTRUST Compostn      5% |      8%       3%       3%  |      7%       3%       5%  |      6%       4%  |      4%       7%       5% |      5% |      4% |      5%       5% |      6%       4% |      4%       5% |      4%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      7% |      4%       8%       8%  |      6%       7%       4%  |      6%       7%  |      8%       4%       8% |      9% |      4% |      8%       5% |      7%       6% |      9%       5% |      6%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q7C--RESPONDING APPROPRIATELY WHEN A STUDENT POSES A RISK OF DOING 
SOMETHING VIOLENT: PLEASE TELL ME HOW MUCH YOU TRUST THE SCHOOLS IN YOUR 
DISTRICT TO MAKE GOOD CHOICES.

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

COMPLETELY TRUST Compostn     15% |       13%        16%        13%        17%  |       14%  |       13%        22%        15%  |       13%  |       15%        19%        15%        12%
|     |  |    |  |    

MOSTLY TRUST Compostn     54% |       54%        50%        58%        56%  |       51%  |       58%        53%        50%  |       58%  |       57%        51%        56%        52%
|     |  |    |  |    

MOSTLY DISTRUST Compostn     19% |       21%        22%        19%        14%  |       22%  |       18%        18%        19%  |       18%  |       17%        19%        18%        22%
|     |  |    |  |    

COMPLETELY DISTRUST Compostn      5% |        5%         4%         4%         8%  |        3%  |        5%         3%         6%  |        5%  |        5%         4%         6%         6%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      7% |        7%         8%         5%         6%  |       10%  |        6%         5%        10%  |        6%  |        6%         7%         6%         7%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q8--IN ORDER TO EXPAND ACCESS TO COLLEGE FOR RACIAL MINORITIES, DO YOU 
THINK A COLLEGE OR UNIVERSITY SHOULD OR SHOULD NOT BE ALLOWED TO TAKE A 
PERSON'S RACE INTO ACCOUNT WHEN DECIDING WHETHER TO ADMIT THAT PERSON AS A 
STUDENT?

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

SHOULD BE ALLOWED Compostn     27% |      7%      50%      23%  |     10%      47%      28%  |     26%      29%  |     34%      26%      24% |     22% |     23% |     26%      29% |     19%      37% |     25%      30% |     32%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

SHOULD NOT BE ALLOWED Compostn     68% |     91%      44%      73%  |     87%      47%      69%  |     70%      66%  |     62%      70%      71% |     73% |     73% |     69%      68% |     77%      57% |     71%      66% |     63%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      4% |      2%       6%       4%  |      3%       6%       3%  |      4%       5%  |      4%       4%       5% |      5% |      4% |      5%       3% |      4%       5% |      4%       4% |      5%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q8--IN ORDER TO EXPAND ACCESS TO COLLEGE FOR RACIAL MINORITIES, DO YOU 
THINK A COLLEGE OR UNIVERSITY SHOULD OR SHOULD NOT BE ALLOWED TO TAKE A 
PERSON'S RACE INTO ACCOUNT WHEN DECIDING WHETHER TO ADMIT THAT PERSON AS A 
STUDENT?

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

SHOULD BE ALLOWED Compostn     27% |       32%        32%        18%        21%  |       35%  |       19%        22%        40%  |       19%  |       31%        22%        27%        29%
|     |  |    |  |    

SHOULD NOT BE ALLOWED Compostn     68% |       65%        61%        76%        76%  |       58%  |       78%        73%        55%  |       79%  |       65%        72%        70%        65%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      4% |        2%         7%         6%         3%  |        7%  |        3%         6%         5%  |        3%  |        4%         6%         2%         7%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q9A--Q.9 SPLIT FORM: RECORD THE FORM THE RESPONDENT HEARS.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FORM A Compostn     49% |     51%      49%      49%  |     49%      51%      48%  |     52%      47%  |     48%      50%      51% |     49% |     49% |     51%      47% |     49%      50% |     44%      53% |     53%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

FORM B Compostn     51% |     49%      51%      51%  |     51%      49%      52%  |     48%      53%  |     52%      50%      49% |     51% |     51% |     49%      53% |     51%      50% |     56%      47% |     47%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q9A--Q.9 SPLIT FORM: RECORD THE FORM THE RESPONDENT HEARS.

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

FORM A Compostn     49% |       49%        50%        48%        51%  |       49%  |       47%        57%        53%  |       44%  |       52%        51%        48%        48%
|     |  |    |  |    

FORM B Compostn     51% |       51%        50%        52%        49%  |       51%  |       53%        43%        47%  |       56%  |       48%        49%        52%        52%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q9B-(SPLIT FORM A:) DO YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, 
OR STRONGLY DISAGREE WITH THE USE OF TAXPAYER MONEY TO SUPPORT STUDENTS 
WHO WISH TO ATTEND RELIGIOUS SCHOOLS?: SOME STATES ARE CONSIDERING USING 
TAXPAYER MONEY TO SUPPORT STUDENTS

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents      500 |     195      172       65  |     191      155      120  |     283      217  |      98      163      234 |     146 |     125 |     354      123 |     280      216 |     132      297 |     147
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

AGREE Compostn     42% |     60%      26%      47%  |     60%      24%      42%  |     41%      43%  |     38%      42%      44% |     51% |     47% |     45%      36% |     45%      37% |     43%      42% |     43%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

DISAGREE Compostn     55% |     35%      72%      52%  |     37%      74%      56%  |     57%      54%  |     60%      53%      55% |     46% |     49% |     52%      61% |     52%      60% |     54%      55% |     55%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      3% |      4%       2%       1%  |      3%       2%       2%  |      3%       3%  |      2%       5%       2% |      2% |      4% |      2%       4% |      3%       3% |      3%       3% |      3%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q9B-(SPLIT FORM A:) DO YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, 
OR STRONGLY DISAGREE WITH THE USE OF TAXPAYER MONEY TO SUPPORT STUDENTS 
WHO WISH TO ATTEND RELIGIOUS SCHOOLS?: SOME STATES ARE CONSIDERING USING 
TAXPAYER MONEY TO SUPPORT STUDENTS

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents      500 |       152        132         85        126  |        64  |       239         85        115  |       131  |        92        113        180        115
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

AGREE Compostn     42% |       39%        40%        37%        51%  |       40%  |       51%        50%        26%  |       65%  |       36%        48%        43%        38%
|     |  |    |  |    

DISAGREE Compostn     55% |       60%        58%        58%        44%  |       60%  |       45%        50%        71%  |       34%  |       64%        52%        53%        56%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      3% |        1%         2%         4%         5%  |  |        3%          3%  |        1%  |          4%         6%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q9C--(SPLIT FORM B:) DO YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, 
OR STRONGLY DISAGREE WITH THE USE OF TAXPAYER MONEY TO SUPPORT STUDENTS 
WHO WISH TO ATTEND RELIGIOUS SCHOOLS?: ACROSS THE UNITED STATES, THERE ARE 
PRIVATE RELIGIOUS SCHOOLS AFFILI

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents      502 |     180      177       70  |     189      149      131  |     253      249  |     103      160      229 |     152 |     124 |     349      136 |     277      214 |     162      259 |     127
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

AGREE Compostn     42% |     51%      29%      56%  |     51%      34%      43%  |     39%      44%  |     47%      41%      39% |     37% |     48% |     38%      48% |     46%      36% |     48%      36% |     33%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

DISAGREE Compostn     55% |     46%      68%      38%  |     47%      62%      55%  |     58%      52%  |     52%      56%      57% |     60% |     49% |     59%      49% |     50%      61% |     48%      62% |     66%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      3% |      2%       3%       5%  |      2%       4%       2%  |      2%       4%  |      2%       3%       4% |      4% |      2% |      3%       4% |      3%       3% |      3%       2% |      1%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q9C--(SPLIT FORM B:) DO YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, 
OR STRONGLY DISAGREE WITH THE USE OF TAXPAYER MONEY TO SUPPORT STUDENTS 
WHO WISH TO ATTEND RELIGIOUS SCHOOLS?: ACROSS THE UNITED STATES, THERE ARE 
PRIVATE RELIGIOUS SCHOOLS AFFILI

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents      502 |       147        144         84        117  |        75  |       259         64        104  |       152  |        82        106        194        120
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

AGREE Compostn     42% |       42%        35%        55%        40%  |       32%  |       46%        45%        31%  |       53%  |       40%        52%        41%        36%
|     |  |    |  |    

DISAGREE Compostn     55% |       55%        61%        43%        57%  |       64%  |       52%        51%        65%  |       44%  |       51%        47%        56%        63%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      3% |        3%         3%         2%         3%  |        4%  |        2%         4%         4%  |        3%  |        9%         2%         3%         1%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q9B-(SPLIT FORM A:) DO YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, 
OR STRONGLY DISAGREE WITH THE USE OF TAXPAYER MONEY TO SUPPORT STUDENTS 
WHO WISH TO ATTEND RELIGIOUS SCHOOLS?: SOME STATES ARE CONSIDERING USING 
TAXPAYER MONEY TO SUPPORT STUDENTS

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents      500 |     195      172       65  |     191      155      120  |     283      217  |      98      163      234 |     146 |     125 |     354      123 |     280      216 |     132      297 |     147
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

STRONGLY AGREE Compostn     16% |     29%       7%      12%  |     26%       5%      12%  |     14%      17%  |     12%      19%      16% |     19% |     17% |     16%      14% |     15%      15% |     21%      14% |     15%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

MOSTLY AGREE Compostn     26% |     32%      20%      35%  |     34%      19%      29%  |     27%      26%  |     26%      23%      28% |     32% |     30% |     29%      21% |     29%      22% |     23%      28% |     27%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

MOSTLY DISAGREE Compostn     21% |     16%      24%      21%  |     15%      26%      21%  |     20%      21%  |     22%      18%      22% |     22% |     13% |     21%      20% |     19%      23% |     19%      22% |     16%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

STRONGLY DISAGREE Compostn     35% |     20%      48%      30%  |     21%      48%      35%  |     36%      33%  |     39%      35%      32% |     25% |     36% |     31%      41% |     33%      38% |     36%      33% |     38%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      3% |      4%       2%       1%  |      3%       2%       2%  |      3%       3%  |      2%       5%       2% |      2% |      4% |      2%       4% |      3%       3% |      3%       3% |      3%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q9B-(SPLIT FORM A:) DO YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, 
OR STRONGLY DISAGREE WITH THE USE OF TAXPAYER MONEY TO SUPPORT STUDENTS 
WHO WISH TO ATTEND RELIGIOUS SCHOOLS?: SOME STATES ARE CONSIDERING USING 
TAXPAYER MONEY TO SUPPORT STUDENTS

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents      500 |       152        132         85        126  |        64  |       239         85        115  |       131  |        92        113        180        115
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

STRONGLY AGREE Compostn     16% |       12%        16%        11%        22%  |       19%  |       21%        24%         5%  |       29%  |       10%        21%        17%        11%
|     |  |    |  |    

MOSTLY AGREE Compostn     26% |       26%        24%        26%        29%  |       22%  |       30%        26%        21%  |       36%  |       26%        26%        26%        27%
|     |  |    |  |    

MOSTLY DISAGREE Compostn     21% |       24%        16%        22%        21%  |       21%  |       19%        25%        24%  |       16%  |       28%        14%        20%        24%
|     |  |    |  |    

STRONGLY DISAGREE Compostn     35% |       36%        42%        37%        23%  |       39%  |       27%        25%        47%  |       18%  |       35%        39%        33%        33%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      3% |        1%         2%         4%         5%  |  |        3%          3%  |        1%  |          4%         6%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q9C--(SPLIT FORM B:) DO YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, 
OR STRONGLY DISAGREE WITH THE USE OF TAXPAYER MONEY TO SUPPORT STUDENTS 
WHO WISH TO ATTEND RELIGIOUS SCHOOLS?: ACROSS THE UNITED STATES, THERE ARE 
PRIVATE RELIGIOUS SCHOOLS AFFILI

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents      502 |     180      177       70  |     189      149      131  |     253      249  |     103      160      229 |     152 |     124 |     349      136 |     277      214 |     162      259 |     127
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

STRONGLY AGREE Compostn     11% |     17%       4%      14%  |     15%       4%      13%  |     13%       9%  |     13%      11%       9% |     10% |     13% |     11%      10% |     11%      10% |     11%       9% |      8%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

MOSTLY AGREE Compostn     31% |     34%      25%      42%  |     36%      30%      30%  |     27%      35%  |     34%      30%      30% |     27% |     35% |     27%      38% |     35%      26% |     37%      27% |     26%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

MOSTLY DISAGREE Compostn     22% |     21%      24%      10%  |     19%      21%      24%  |     22%      21%  |     25%      18%      22% |     30% |     21% |     22%      21% |     20%      23% |     21%      23% |     26%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

STRONGLY DISAGREE Compostn     33% |     26%      44%      28%  |     28%      41%      31%  |     36%      31%  |     27%      38%      35% |     30% |     29% |     38%      28% |     30%      38% |     27%      40% |     39%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      3% |      2%       3%       5%  |      2%       4%       2%  |      2%       4%  |      2%       3%       4% |      4% |      2% |      3%       4% |      3%       3% |      3%       2% |      1%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q9C--(SPLIT FORM B:) DO YOU STRONGLY AGREE, MOSTLY AGREE, MOSTLY DISAGREE, 
OR STRONGLY DISAGREE WITH THE USE OF TAXPAYER MONEY TO SUPPORT STUDENTS 
WHO WISH TO ATTEND RELIGIOUS SCHOOLS?: ACROSS THE UNITED STATES, THERE ARE 
PRIVATE RELIGIOUS SCHOOLS AFFILI

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents      502 |       147        144         84        117  |        75  |       259         64        104  |       152  |        82        106        194        120
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

STRONGLY AGREE Compostn     11% |        9%         5%        20%        12%  |        3%  |       15%         8%         1%  |       16%  |       13%        10%        12%         9%
|     |  |    |  |    

MOSTLY AGREE Compostn     31% |       33%        30%        34%        28%  |       30%  |       31%        36%        30%  |       37%  |       27%        42%        30%        28%
|     |  |    |  |    

MOSTLY DISAGREE Compostn     22% |       17%        28%        21%        21%  |       31%  |       24%        20%        21%  |       17%  |       26%        16%        20%        26%
|     |  |    |  |    

STRONGLY DISAGREE Compostn     33% |       38%        33%        22%        35%  |       33%  |       28%        31%        44%  |       28%  |       25%        31%        36%        37%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      3% |        3%         3%         2%         3%  |        4%  |        2%         4%         4%  |        3%  |        9%         2%         3%         1%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q10A--SEND U.S. ARMED FORCES INTO UKRAINE TO FIGHT RUSSIAN SOLDIERS: FOR 
EACH OF THE FOLLOWING ACTIONS THE UNITED STATES COULD TAKE IN RESPONSE TO 
THE RUSSIAN INVASION OF UKRAINE, PLEASE TELL ME IF YOU:

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

AGREE Compostn     24% |     23%      24%      32%  |     24%      27%      23%  |     22%      26%  |     29%      24%      22% |     23% |     24% |     23%      27% |     27%      20% |     33%      21% |     19%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

DISAGREE Compostn     70% |     76%      70%      57%  |     72%      68%      72%  |     74%      66%  |     63%      70%      74% |     73% |     70% |     72%      66% |     67%      74% |     61%      74% |     76%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      6% |      2%       6%      11%  |      4%       5%       5%  |      4%       8%  |      8%       6%       5% |      4% |      7% |      5%       8% |      6%       5% |      6%       5% |      4%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q10A--SEND U.S. ARMED FORCES INTO UKRAINE TO FIGHT RUSSIAN SOLDIERS: FOR 
EACH OF THE FOLLOWING ACTIONS THE UNITED STATES COULD TAKE IN RESPONSE TO 
THE RUSSIAN INVASION OF UKRAINE, PLEASE TELL ME IF YOU:

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

AGREE Compostn     24% |       21%        22%        25%        30%  |       23%  |       26%        24%        22%  |       28%  |       23%        27%        23%        25%
|     |  |    |  |    

DISAGREE Compostn     70% |       74%        74%        64%        64%  |       71%  |       70%        69%        72%  |       67%  |       72%        67%        71%        69%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      6% |        5%         5%        10%         6%  |        6%  |        4%         7%         6%  |        4%  |        5%         6%         6%         6%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q10B--PROVIDE U.S. WEAPONS TO UKRAINIAN FIGHTERS: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING ACTIONS THE UNITED STATES COULD TAKE IN RESPONSE TO THE RUSSIAN 
INVASION OF UKRAINE, PLEASE TELL ME IF YOU:

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

AGREE Compostn     72% |     73%      79%      64%  |     75%      78%      67%  |     74%      71%  |     71%      64%      81% |     85% |     63% |     78%      64% |     71%      75% |     70%      74% |     76%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

DISAGREE Compostn     23% |     25%      18%      26%  |     22%      20%      26%  |     22%      23%  |     25%      29%      16% |     13% |     29% |     19%      28% |     23%      21% |     25%      22% |     20%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      5% |      2%       3%      10%  |      3%       3%       7%  |      4%       6%  |      5%       6%       4% |      2% |      8% |      3%       8% |      6%       4% |      5%       4% |      3%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q10B--PROVIDE U.S. WEAPONS TO UKRAINIAN FIGHTERS: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING ACTIONS THE UNITED STATES COULD TAKE IN RESPONSE TO THE RUSSIAN 
INVASION OF UKRAINE, PLEASE TELL ME IF YOU:

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

AGREE Compostn     72% |       70%        72%        73%        76%  |       70%  |       73%        74%        74%  |       73%  |       78%        72%        69%        75%
|     |  |    |  |    

DISAGREE Compostn     23% |       25%        26%        18%        19%  |       28%  |       23%        21%        21%  |       23%  |       19%        25%        25%        19%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      5% |        5%         3%         8%         5%  |        3%  |        4%         5%         4%  |        5%  |        4%         3%         6%         5%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q10C--ENFORCE A NO-FLY ZONE OVER UKRAINE BY SHOOTING DOWN RUSSIAN PLANES: 
FOR EACH OF THE FOLLOWING ACTIONS THE UNITED STATES COULD TAKE IN RESPONSE 
TO THE RUSSIAN INVASION OF UKRAINE, PLEASE TELL ME IF YOU:

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

AGREE Compostn     40% |     41%      41%      43%  |     42%      45%      36%  |     38%      42%  |     39%      40%      41% |     44% |     38% |     40%      41% |     44%      36% |     46%      38% |     36%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

DISAGREE Compostn     52% |     56%      52%      44%  |     53%      49%      56%  |     56%      48%  |     52%      51%      53% |     51% |     53% |     54%      48% |     48%      57% |     46%      56% |     59%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      8% |      4%       7%      13%  |      5%       6%       8%  |      5%      10%  |     10%       9%       6% |      5% |      9% |      6%      11% |      8%       7% |      8%       6% |      5%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q10C--ENFORCE A NO-FLY ZONE OVER UKRAINE BY SHOOTING DOWN RUSSIAN PLANES: 
FOR EACH OF THE FOLLOWING ACTIONS THE UNITED STATES COULD TAKE IN RESPONSE 
TO THE RUSSIAN INVASION OF UKRAINE, PLEASE TELL ME IF YOU:

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

AGREE Compostn     40% |       37%        41%        35%        48%  |       43%  |       43%        40%        36%  |       43%  |       45%        42%        38%        38%
|     |  |    |  |    

DISAGREE Compostn     52% |       56%        52%        54%        45%  |       49%  |       52%        54%        54%  |       52%  |       48%        51%        53%        54%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      8% |        7%         7%        11%         7%  |        8%  |        5%         6%        10%  |        5%  |        7%         7%         8%         8%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q10D--ALLOWING UKRAINIAN REFUGEES TO RESETTLE IN THE U.S.: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING ACTIONS THE UNITED STATES COULD TAKE IN RESPONSE TO THE RUSSIAN 
INVASION OF UKRAINE, PLEASE TELL ME IF YOU:

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

AGREE Compostn     77% |     69%      88%      73%  |     71%      88%      75%  |     76%      78%  |     85%      72%      77% |     78% |     74% |     80%      73% |     75%      81% |     78%      80% |     83%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

DISAGREE Compostn     20% |     29%      10%      22%  |     27%      11%      22%  |     21%      18%  |     13%      24%      20% |     20% |     22% |     18%      22% |     22%      16% |     19%      18% |     16%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      3% |      2%       1%       5%  |      2%       1%       4%  |      2%       4%  |      2%       4%       3% |      2% |      4% |      2%       5% |      3%       3% |      3%       2% |      2%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q10D--ALLOWING UKRAINIAN REFUGEES TO RESETTLE IN THE U.S.: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING ACTIONS THE UNITED STATES COULD TAKE IN RESPONSE TO THE RUSSIAN 
INVASION OF UKRAINE, PLEASE TELL ME IF YOU:

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

AGREE Compostn     77% |       76%        82%        77%        74%  |       81%  |       76%        75%        82%  |       69%  |       82%        80%        74%        77%
|     |  |    |  |    

DISAGREE Compostn     20% |       21%        17%        18%        23%  |       18%  |       22%        22%        16%  |       27%  |       16%        17%        22%        20%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      3% |        3%         2%         5%         3%  |        1%  |        2%         3%         2%  |        3%  |        3%         3%         4%         3%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q10A--SEND U.S. ARMED FORCES INTO UKRAINE TO FIGHT RUSSIAN SOLDIERS: FOR 
EACH OF THE FOLLOWING ACTIONS THE UNITED STATES COULD TAKE IN RESPONSE TO 
THE RUSSIAN INVASION OF UKRAINE, PLEASE TELL ME IF YOU:

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

STRONGLY AGREE Compostn      7% |      7%       5%       7%  |      8%       6%       7%  |      8%       5%  |      4%       8%       7% |      7% |      5% |      5%       9% |      8%       4% |     12%       4% |      3%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

MOSTLY AGREE Compostn     18% |     16%      19%      25%  |     17%      22%      16%  |     14%      21%  |     25%      16%      15% |     16% |     19% |     18%      18% |     19%      17% |     21%      17% |     16%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

MOSTLY DISAGREE Compostn     25% |     26%      27%      22%  |     24%      31%      21%  |     24%      25%  |     28%      24%      23% |     24% |     21% |     28%      21% |     23%      26% |     22%      26% |     26%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

STRONGLY DISAGREE Compostn     45% |     50%      43%      35%  |     48%      37%      51%  |     50%      40%  |     36%      46%      50% |     49% |     48% |     45%      45% |     44%      48% |     38%      48% |     50%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      6% |      2%       6%      11%  |      4%       5%       5%  |      4%       8%  |      8%       6%       5% |      4% |      7% |      5%       8% |      6%       5% |      6%       5% |      4%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q10A--SEND U.S. ARMED FORCES INTO UKRAINE TO FIGHT RUSSIAN SOLDIERS: FOR 
EACH OF THE FOLLOWING ACTIONS THE UNITED STATES COULD TAKE IN RESPONSE TO 
THE RUSSIAN INVASION OF UKRAINE, PLEASE TELL ME IF YOU:

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

STRONGLY AGREE Compostn      7% |        8%         4%         5%         9%  |        4%  |        7%         8%         4%  |        9%  |        6%         7%         8%         5%
|     |  |    |  |    

MOSTLY AGREE Compostn     18% |       14%        18%        20%        22%  |       19%  |       19%        15%        18%  |       20%  |       17%        20%        15%        20%
|     |  |    |  |    

MOSTLY DISAGREE Compostn     25% |       28%        25%        22%        21%  |       25%  |       24%        21%        30%  |       21%  |       23%        24%        24%        27%
|     |  |    |  |    

STRONGLY DISAGREE Compostn     45% |       46%        49%        42%        42%  |       46%  |       46%        48%        41%  |       46%  |       49%        43%        47%        42%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      6% |        5%         5%        10%         6%  |        6%  |        4%         7%         6%  |        4%  |        5%         6%         6%         6%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q10B--PROVIDE U.S. WEAPONS TO UKRAINIAN FIGHTERS: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING ACTIONS THE UNITED STATES COULD TAKE IN RESPONSE TO THE RUSSIAN 
INVASION OF UKRAINE, PLEASE TELL ME IF YOU:

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

STRONGLY AGREE Compostn     43% |     42%      50%      34%  |     45%      47%      39%  |     47%      39%  |     32%      39%      53% |     55% |     33% |     46%      36% |     41%      46% |     38%      45% |     50%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

MOSTLY AGREE Compostn     30% |     31%      29%      30%  |     29%      31%      28%  |     27%      32%  |     38%      25%      28% |     30% |     29% |     31%      28% |     30%      29% |     32%      29% |     27%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

MOSTLY DISAGREE Compostn     11% |      8%      11%      17%  |      8%      15%      11%  |     11%      11%  |     16%      11%       8% |      7% |     12% |      9%      14% |     12%       9% |     14%      10% |     10%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

STRONGLY DISAGREE Compostn     11% |     17%       7%       9%  |     15%       5%      15%  |     11%      12%  |      8%      18%       7% |      7% |     17% |     10%      14% |     11%      12% |     12%      11% |     11%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      5% |      2%       3%      10%  |      3%       3%       7%  |      4%       6%  |      5%       6%       4% |      2% |      8% |      3%       8% |      6%       4% |      5%       4% |      3%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q10B--PROVIDE U.S. WEAPONS TO UKRAINIAN FIGHTERS: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING ACTIONS THE UNITED STATES COULD TAKE IN RESPONSE TO THE RUSSIAN 
INVASION OF UKRAINE, PLEASE TELL ME IF YOU:

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

STRONGLY AGREE Compostn     43% |       41%        46%        33%        49%  |       43%  |       45%        42%        41%  |       47%  |       48%        38%        41%        45%
|     |  |    |  |    

MOSTLY AGREE Compostn     30% |       29%        25%        41%        28%  |       27%  |       28%        32%        34%  |       26%  |       30%        34%        27%        30%
|     |  |    |  |    

MOSTLY DISAGREE Compostn     11% |       13%        13%         9%         8%  |       16%  |       11%        11%        13%  |        9%  |       13%        11%        13%         8%
|     |  |    |  |    

STRONGLY DISAGREE Compostn     11% |       12%        12%         9%        11%  |       12%  |       12%        10%         9%  |       14%  |        6%        14%        12%        12%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      5% |        5%         3%         8%         5%  |        3%  |        4%         5%         4%  |        5%  |        4%         3%         6%         5%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q10C--ENFORCE A NO-FLY ZONE OVER UKRAINE BY SHOOTING DOWN RUSSIAN PLANES: 
FOR EACH OF THE FOLLOWING ACTIONS THE UNITED STATES COULD TAKE IN RESPONSE 
TO THE RUSSIAN INVASION OF UKRAINE, PLEASE TELL ME IF YOU:

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

STRONGLY AGREE Compostn     20% |     22%      18%      19%  |     22%      17%      25%  |     22%      19%  |     16%      23%      21% |     22% |     21% |     19%      22% |     23%      17% |     24%      19% |     17%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

MOSTLY AGREE Compostn     20% |     18%      23%      24%  |     20%      28%      11%  |     17%      23%  |     23%      18%      20% |     22% |     17% |     21%      19% |     21%      19% |     23%      19% |     19%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

MOSTLY DISAGREE Compostn     22% |     21%      26%      20%  |     21%      26%      21%  |     22%      22%  |     28%      17%      23% |     23% |     23% |     23%      20% |     20%      25% |     18%      24% |     24%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

STRONGLY DISAGREE Compostn     30% |     35%      27%      23%  |     32%      23%      34%  |     34%      26%  |     23%      34%      31% |     28% |     31% |     31%      28% |     28%      33% |     28%      32% |     35%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      8% |      4%       7%      13%  |      5%       6%       8%  |      5%      10%  |     10%       9%       6% |      5% |      9% |      6%      11% |      8%       7% |      8%       6% |      5%
|    |    |   |   | | |  |  |  |



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q10C--ENFORCE A NO-FLY ZONE OVER UKRAINE BY SHOOTING DOWN RUSSIAN PLANES: 
FOR EACH OF THE FOLLOWING ACTIONS THE UNITED STATES COULD TAKE IN RESPONSE 
TO THE RUSSIAN INVASION OF UKRAINE, PLEASE TELL ME IF YOU:

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

STRONGLY AGREE Compostn     20% |       22%        19%        14%        25%  |       17%  |       23%        21%        18%  |       24%  |       22%        20%        20%        20%
|     |  |    |  |    

MOSTLY AGREE Compostn     20% |       15%        21%        22%        23%  |       26%  |       20%        19%        18%  |       19%  |       23%        22%        19%        18%
|     |  |    |  |    

MOSTLY DISAGREE Compostn     22% |       23%        24%        26%        16%  |       26%  |       21%        24%        26%  |       23%  |       23%        21%        22%        23%
|     |  |    |  |    

STRONGLY DISAGREE Compostn     30% |       33%        27%        28%        29%  |       23%  |       31%        31%        28%  |       28%  |       24%        30%        31%        31%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      8% |        7%         7%        11%         7%  |        8%  |        5%         6%        10%  |        5%  |        7%         7%         8%         8%
|     |  |    |  |    



2249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 20222249: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Mar 2022

Q10D--ALLOWING UKRAINIAN REFUGEES TO RESETTLE IN THE U.S.: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING ACTIONS THE UNITED STATES COULD TAKE IN RESPONSE TO THE RUSSIAN 
INVASION OF UKRAINE, PLEASE TELL ME IF YOU:

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

STRONGLY AGREE Compostn     43% |     28%      62%      36%  |     31%      58%      43%  |     41%      45%  |     53%      41%      39% |     39% |     38% |     45%      41% |     36%      53% |     41%      47% |     52%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

MOSTLY AGREE Compostn     34% |     41%      27%      37%  |     41%      30%      32%  |     35%      33%  |     32%      31%      38% |     39% |     36% |     35%      32% |     39%      28% |     37%      32% |     31%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

MOSTLY DISAGREE Compostn     11% |     14%       5%      13%  |     12%       8%      13%  |     11%      10%  |     10%      11%      10% |      9% |     11% |      9%      12% |     12%       8% |     10%      10% |      9%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

STRONGLY DISAGREE Compostn      9% |     15%       5%       9%  |     15%       3%       8%  |     10%       8%  |      3%      12%      10% |     11% |     11% |      8%      10% |     10%       8% |      9%       8% |      6%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      3% |      2%       1%       5%  |      2%       1%       4%  |      2%       4%  |      2%       4%       3% |      2% |      4% |      2%       5% |      3%       3% |      3%       2% |      2%
|    |    |   |   | | |  |  |  |
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Q10D--ALLOWING UKRAINIAN REFUGEES TO RESETTLE IN THE U.S.: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING ACTIONS THE UNITED STATES COULD TAKE IN RESPONSE TO THE RUSSIAN 
INVASION OF UKRAINE, PLEASE TELL ME IF YOU:

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

STRONGLY AGREE Compostn     43% |       46%        48%        39%        35%  |       50%  |       37%        42%        57%  |       28%  |       49%        40%        40%        47%
|     |  |    |  |    

MOSTLY AGREE Compostn     34% |       30%        34%        38%        38%  |       31%  |       39%        33%        25%  |       41%  |       32%        40%        34%        31%
|     |  |    |  |    

MOSTLY DISAGREE Compostn     11% |       11%         9%        10%        13%  |       10%  |       12%        13%        10%  |       14%  |       11%        10%        11%        10%
|     |  |    |  |    

STRONGLY DISAGREE Compostn      9% |       10%         8%         9%        10%  |        8%  |       10%         9%         6%  |       13%  |        5%         7%        11%        10%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      3% |        3%         2%         5%         3%  |        1%  |        2%         3%         2%  |        3%  |        3%         3%         4%         3%
|     |  |    |  |    
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Q11--DO YOU THINK PRESIDENT VLADIMIR PUTIN OF RUSSIA IS OR IS NOT AN ENEMY 
OF THE UNITED STATES?

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1002 |     375      349      135  |     380      304      251  |     536      466  |     201      323      463 |     298 |     249 |     703      259 |     557      430 |     294      556 |     274
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

IS AN ENEMY Compostn     78% |     80%      86%      65%  |     79%      84%      75%  |     74%      83%  |     74%      73%      86% |     89% |     69% |     82%      73% |     76%      81% |     76%      81% |     84%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

IS NOT AN ENEMY Compostn     12% |     13%       8%      19%  |     14%       8%      15%  |     17%       8%  |     19%      13%       7% |      6% |     14% |     10%      16% |     14%      11% |     15%      12% |      9%
|    |    |   |   | | |  |  |  |

NS Compostn      9% |      7%       6%      16%  |      7%       8%      10%  |      9%       9%  |      8%      14%       6% |      4% |     17% |      7%      11% |     10%       8% |      9%       7% |      7%
|    |    |   |   | | |  |  |  |
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Q11--DO YOU THINK PRESIDENT VLADIMIR PUTIN OF RUSSIA IS OR IS NOT AN ENEMY 
OF THE UNITED STATES?

|  COMM | SUBURB |  RELIG |  EVAN |  REGN
Total | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE 

Total Unweighted Respondents     1002 |       299        276        169        243  |       139  |       498        149        219  |       283  |       174        219        374        235
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%

IS AN ENEMY Compostn     78% |       76%        80%        73%        84%  |       87%  |       81%        75%        77%  |       80%  |       84%        78%        74%        80%
|     |  |    |  |    

IS NOT AN ENEMY Compostn     12% |       15%        13%        11%         9%  |        9%  |       11%        14%        13%  |        9%  |        7%        13%        15%        12%
|     |  |    |  |    

NS Compostn      9% |       10%         6%        16%         7%  |        4%  |        8%        11%        10%  |       11%  |        9%         9%        11%         8%
|     |  |    |  |    




